
Número da pesquisa: CESOP / IBOPE / 00014
Título da Pesquisa:
POLÍTICA BRASIL
Local da Pesquisa: BRASIL
Data: 15/02 a 12/03/1987
Tamanho da amostra: 5000
Universo da Pesquisa: Eleitores de 18 anos ou mais

FX_ID Faixas de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 29 anos
3 30 a 39 anos
4 40 a 49 anos
5 50 anos e +
Total

1464 29,3 29,3 29,3
828 16,6 16,6 45,8

1164 23,3 23,3 69,1
764 15,3 15,3 84,4
780 15,6 15,6 100,0

5000 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2677 53,5 53,5 53,5
2323 46,5 46,5 100,0
5000 100,0 100,0

estu Estudante

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

323 6,5 6,5 6,5
230 4,6 4,6 11,1

4447 88,9 88,9 100,0
5000 100,0 100,0
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renda Níveis de renda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de CZ$ 12.060,00
2 CZ$ 8.040,01 a CZ$ 
12.060,00
3 CZ$ 4.020,01 a CZ$ 
8.040,00
4 CZ$ 2.010,01 a CZ$ 
4.020,00
5 CZ$ 804,01 a CZ$ 
2.010,00
6 Até CZ$ 804,01
Total

602 12,0 12,0 12,0
526 10,5 10,5 22,6

1206 24,1 24,1 46,7

1316 26,3 26,3 73,0

1068 21,4 21,4 94,4

282 5,6 5,6 100,0
5000 100,0 100,0

escola Grau de instrução do entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Primário incompleto
3 Primário completo
4 Ginásio incompleto
5 Ginásio completo
6 Colegial incompleto
7 Colegial completo
8 Superior incompleto
9 Superior completo
Total

319 6,4 6,4 6,4
1093 21,9 21,9 28,2

928 18,6 18,6 46,8
733 14,7 14,7 61,5
454 9,1 9,1 70,5
411 8,2 8,2 78,8
642 12,8 12,8 91,6
213 4,3 4,3 95,9
207 4,1 4,1 100,0

5000 100,0 100,0

classe A qual desta classe o(a) sr(a) acha que pertence?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe rica
2 Classe média alta
3 Classe média
4 Classe média baixa
5 Classe pobre
6 Classe muito pobre
7 Nenhuma delas
8 Não sabe/não 
respondeu
Total

20 ,4 ,4 ,4
88 1,8 1,8 2,2

1293 25,9 25,9 28,0
1384 27,7 27,7 55,7
1840 36,8 36,8 92,5

268 5,4 5,4 97,9
14 ,3 ,3 98,1
93 1,9 1,9 100,0

5000 100,0 100,0
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cor Em qual dos grupos raciais deste cartão o(a) sr(a) se colocaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Negro
2 Pardo
3 Amarelo
4 Branco
5 Outro
6 Nenhum deles
7 Não sabe/não 
respondeu
Total

441 8,8 8,8 8,8
1531 30,6 30,6 39,4

117 2,3 2,3 41,8
2656 53,1 53,1 94,9

52 1,0 1,0 95,9
36 ,7 ,7 96,7

167 3,3 3,3 100,0

5000 100,0 100,0

p1 O(a) sr(a) tem preferência ou simpatia maior por algum partido político?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PTB
3 PDS
4 PFL
5 PT
6 PDT
7 Outro
8 Não sabe/ não tem
9 Não opinou
Total

1473 29,5 29,5 29,5
42 ,8 ,8 30,3

185 3,7 3,7 34,0
194 3,9 3,9 37,9
241 4,8 4,8 42,7

97 1,9 1,9 44,6
44 ,9 ,9 45,5

2615 52,3 52,3 97,8
109 2,2 2,2 100,0

5000 100,0 100,0

p4 O presidente José Sarney foi eleito, em 1985, para um mandato de seis anos, por via indireta. Se 
a Assembléia Nacional Constituinte pudesse alterar a duração desse mandato qual deveria ser na 

sua opinião a duração do mandato do presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Só até a aprovação da 
nova Constituição
2 Quatro anos
3 Cinco anos
4 Seis anos
5 Não sabe/ não opinou
Total

1155 23,1 23,1 23,1

1687 33,7 33,7 56,8
266 5,3 5,3 62,2

1280 25,6 25,6 87,8
612 12,2 12,2 100,0

5000 100,0 100,0
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p5 Na sua opinião, qual deveria ser a duração do mandato dos próximos presidentes da república, 
de acordo com a nova Constituição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de quatro anos
2 Quatro anos
3 Cinco anos
4 Seis anos
5 Mais de seis anos
6 Não sabe
7 Não opinou
Total

764 15,3 15,3 15,3
2283 45,7 45,7 60,9

353 7,1 7,1 68,0
757 15,1 15,1 83,1
147 2,9 2,9 86,1
625 12,5 12,5 98,6

71 1,4 1,4 100,0
5000 100,0 100,0

p6 O(a) sr(a) acha que o presidente Sarney deveria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governar só com o 
PMDB
2 Continuar governando 
com o PMDB e o PFL
3 Governar só com o PFL
4 Abrir o governo para 
mais partidos
5 Governar sem se apoiar 
em partido
6 Não sabe/ não opinou
Total

963 19,3 19,3 19,3

720 14,4 14,4 33,7

148 3,0 3,0 36,6
1639 32,8 32,8 69,4

830 16,6 16,6 86,0

700 14,0 14,0 100,0
5000 100,0 100,0

p7a1 Vou mencionar os nomes de alguns políticos de destaque no Brasil. Para cada um, por favor 
diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: MIGUEL 

ARRAES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não sabe/ Não opinou
Total

342 6,8 6,8 6,8
1811 36,2 36,2 43,1

2838 56,8 56,8 99,8
9 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0
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p7a2 Vou mencionar os nomes de alguns políticos de destaque no Brasil. Para cada um, por favor 
diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: 

ULYSSES GUIMARÃES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não sabe/ Não opinou
Total

1567 31,3 31,3 31,3
2850 57,0 57,0 88,3

576 11,5 11,5 99,9
7 ,1 ,1 100,0

5000 100,0 100,0

p7a3 Vou mencionar os nomes de alguns políticos de destaque no Brasil. Para cada um, por favor 
diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: JOSE 

SARNEY

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não sabe/ Não opinou
Total

2679 53,6 53,6 53,6
2277 45,5 45,5 99,1

37 ,7 ,7 99,9
7 ,1 ,1 100,0

5000 100,0 100,0

p7a4 Vou mencionar os nomes de alguns políticos de destaque no Brasil. Para cada um, por favor 
diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: JANIO 

QUADROS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não sabe/ Não opinou
Total

1642 32,8 32,8 32,8
2558 51,2 51,2 84,0

793 15,9 15,9 99,9
7 ,1 ,1 100,0

5000 100,0 100,0

p7a5 Vou mencionar os nomes de alguns políticos de destaque no Brasil. Para cada um, por favor 
diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: LEONEL 

BRIZOLA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não sabe/ Não opinou
Total

1709 34,2 34,2 34,2
2580 51,6 51,6 85,8

701 14,0 14,0 99,8
10 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0
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p7a6 Vou mencionar os nomes de alguns políticos de destaque no Brasil. Para cada um, por favor 
diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: HELIO 

GARCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não sabe/ Não opinou
Total

737 14,7 14,7 14,7
1986 39,7 39,7 54,5

2267 45,3 45,3 99,8
10 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0

p7a7 Vou mencionar os nomes de alguns políticos de destaque no Brasil. Para cada um, por favor 
diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: JOSE 

RICHA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não sabe/ Não opinou
Total

681 13,6 13,6 13,6
1693 33,9 33,9 47,5

2619 52,4 52,4 99,9
7 ,1 ,1 100,0

5000 100,0 100,0

p7a8 Vou mencionar os nomes de alguns políticos de destaque no Brasil. Para cada um, por favor 
diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: 

ORESTES QUERCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não sabe/ Não opinou
Total

1234 24,7 24,7 24,7
2016 40,3 40,3 65,0

1740 34,8 34,8 99,8
10 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0

p7a9 Vou mencionar os nomes de alguns políticos de destaque no Brasil. Para cada um, por favor 
diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: FRANCO 

MONTORO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não sabe/ Não opinou
Total

1424 28,5 28,5 28,5
2432 48,6 48,6 77,1

1136 22,7 22,7 99,8
8 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0
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p7a10 Vou mencionar os nomes de alguns políticos de destaque no Brasil. Para cada um, por favor 
diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: PAULO 

MALUF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não sabe/ Não opinou
Total

1922 38,4 38,4 38,4
2725 54,5 54,5 92,9

344 6,9 6,9 99,8
9 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0

p7a11 Vou mencionar os nomes de alguns políticos de destaque no Brasil. Para cada um, por favor 
diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: LULA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não sabe/ Não opinou
Total

1522 30,4 30,4 30,4
1986 39,7 39,7 70,2

1483 29,7 29,7 99,8
9 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0

p7a12 Vou mencionar os nomes de alguns políticos de destaque no Brasil. Para cada um, por favor 
diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: PEDRO 

SIMON

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não sabe/ Não opinou
Total

784 15,7 15,7 15,7
1742 34,8 34,8 50,5

2466 49,3 49,3 99,8
8 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0

p7a13 Vou mencionar os nomes de alguns políticos de destaque no Brasil. Para cada um, por favor 
diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: 

AURELIANO CHAVES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não sabe/ Não opinou
Total

1579 31,6 31,6 31,6
2648 53,0 53,0 84,5

765 15,3 15,3 99,8
8 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0
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p7a14 Vou mencionar os nomes de alguns políticos de destaque no Brasil. Para cada um, por favor 
diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: MARCO 

MACIEL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não sabe/ Não opinou
Total

1169 23,4 23,4 23,4
2318 46,4 46,4 69,7

1503 30,1 30,1 99,8
10 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0

p7b1 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a 
favor nem contra: MIGUEL ARRAES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe/ Não opinou
Total

2847 56,9 56,9 56,9
682 13,6 13,6 70,6
275 5,5 5,5 76,1

1003 20,1 20,1 96,1

193 3,9 3,9 100,0
5000 100,0 100,0

p7b2 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a 
favor nem contra: ULYSSES GUIMARAES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe/ Não opinou
Total

583 11,7 11,7 11,7
2071 41,4 41,4 53,1

674 13,5 13,5 66,6
1442 28,8 28,8 95,4

230 4,6 4,6 100,0
5000 100,0 100,0
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p7b3 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a 
favor nem contra: JOSE SARNEY

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe/ Não opinou
Total

44 ,9 ,9 ,9
2489 49,8 49,8 50,7

965 19,3 19,3 70,0
1329 26,6 26,6 96,5

173 3,5 3,5 100,0
5000 100,0 100,0

p7b4 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a 
favor nem contra: JANIO QUADRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe/ Não opinou
Total

800 16,0 16,0 16,0
917 18,3 18,3 34,3

1806 36,1 36,1 70,5
1208 24,2 24,2 94,6

269 5,4 5,4 100,0
5000 100,0 100,0

p7b5 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a 
favor nem contra: LEONEL BRIZOLA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe/ Não opinou
Total

711 14,2 14,2 14,2
1251 25,0 25,0 39,2
1447 28,9 28,9 68,2
1360 27,2 27,2 95,4

231 4,6 4,6 100,0
5000 100,0 100,0
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p7b6 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a 
favor nem contra: HELIO GARCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe/ Não opinou
Total

2277 45,5 45,5 45,5
888 17,8 17,8 63,3
477 9,5 9,5 72,8

1125 22,5 22,5 95,3

233 4,7 4,7 100,0
5000 100,0 100,0

p7b7 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a 
favor nem contra: JOSE RICHA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe/ Não opinou
Total

2626 52,5 52,5 52,5
778 15,6 15,6 68,1
357 7,1 7,1 75,2

1006 20,1 20,1 95,3

233 4,7 4,7 100,0
5000 100,0 100,0

p7b8 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a 
favor nem contra: ORESTES QUERCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe/ Não opinou
Total

1750 35,0 35,0 35,0
1387 27,7 27,7 62,7

498 10,0 10,0 72,7
1145 22,9 22,9 95,6

220 4,4 4,4 100,0
5000 100,0 100,0
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p7b9 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a 
favor nem contra: FRANCO MONTORO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe/ Não opinou
Total

1144 22,9 22,9 22,9
1535 30,7 30,7 53,6

718 14,4 14,4 67,9
1364 27,3 27,3 95,2

239 4,8 4,8 100,0
5000 100,0 100,0

p7b10 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a 
favor nem contra: PAULO MALUF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe/ Não opinou
Total

354 7,1 7,1 7,1
860 17,2 17,2 24,3

2371 47,4 47,4 71,7
1167 23,3 23,3 95,0

248 5,0 5,0 100,0
5000 100,0 100,0

p7b11 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a 
favor nem contra: LULA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe/ Não opinou
Total

1492 29,8 29,8 29,8
1441 28,8 28,8 58,7

865 17,3 17,3 76,0
1040 20,8 20,8 96,8

162 3,2 3,2 100,0
5000 100,0 100,0

Page 11



p7b12 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a 
favor nem contra: PEDRO SIMON

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe/ Não opinou
Total

2474 49,5 49,5 49,5
848 17,0 17,0 66,4
432 8,6 8,6 75,1

1064 21,3 21,3 96,4

182 3,6 3,6 100,0
5000 100,0 100,0

p7b13 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a 
favor nem contra: AURELIANO CHAVES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe/ Não opinou
Total

773 15,5 15,5 15,5
1842 36,8 36,8 52,3

727 14,5 14,5 66,8
1430 28,6 28,6 95,4

228 4,6 4,6 100,0
5000 100,0 100,0

p7b14 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a 
favor nem contra: MARCO MACIEL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe/ Não opinou
Total

1513 30,3 30,3 30,3
1425 28,5 28,5 58,8

572 11,4 11,4 70,2
1271 25,4 25,4 95,6

219 4,4 4,4 100,0
5000 100,0 100,0

p8 O(a) sr(a) confia ou não confia no Presidente Sarney?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

3046 60,9 60,9 60,9
1606 32,1 32,1 93,0

243 4,9 4,9 97,9
105 2,1 2,1 100,0

5000 100,0 100,0
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p9 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente José Sarney até o 
momento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe
7 Não opinou
Total

443 8,9 8,9 8,9
1185 23,7 23,7 32,6
2304 46,1 46,1 78,6

411 8,2 8,2 86,9
553 11,1 11,1 97,9

68 1,4 1,4 99,3
36 ,7 ,7 100,0

5000 100,0 100,0

p10 Agora, pensando na vida que o(a) sr(a) levou em 1985, em comparação com a vida que 
vinha levando até 1985, o(a) sr(a) acha que, em 1986, sua vida:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou muito
2 Melhorou um pouco
3 Não mudou nada
4 Piorou um pouco
5 Piorou muito
6 Não sabe
7 Não opinou
Total

672 13,4 13,4 13,4
1984 39,7 39,7 53,1
1300 26,0 26,0 79,1

546 10,9 10,9 90,0
412 8,2 8,2 98,3

46 ,9 ,9 99,2
40 ,8 ,8 100,0

5000 100,0 100,0

p11 E, comparando a vida que o(a) sr(a) vem levando, com a vida que seus pais levaram, o(a) sr
(a) acha que a sua vida vem sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito melhor
2 Um pouco melhor
3 Nem melhor nem pior
4 Um pouco pior
5 Muito pior
6 Não sabe
7 Não opinou
Total

1032 20,6 20,6 20,6
1913 38,3 38,3 58,9

947 18,9 18,9 77,8
553 11,1 11,1 88,9
420 8,4 8,4 97,3
121 2,4 2,4 99,7

14 ,3 ,3 100,0
5000 100,0 100,0
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p12 Na situação atual do Brasil, como o(a) sr(a) acha que vai ser a vida dos seus filhos e das 
gerações que virão depois do(a) sr(a), em comparação com a vida que o(a) sr(a) leva hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito melhor
2 Um pouco melhor
3 Nem melhor nem pior
4 Um pouco pior
5 Muito pior
6 Não sabe
7 Não opinou
Total

619 12,4 12,4 12,4
1244 24,9 24,9 37,3

607 12,1 12,1 49,4
871 17,4 17,4 66,8

1031 20,6 20,6 87,4
581 11,6 11,6 99,1

47 ,9 ,9 100,0
5000 100,0 100,0

p13 De maneira geral, como o(a) sr(a) se sente em relação a vida que vem levando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Nem satisfeito nem 
insatisfeito
4 Insatisfeito
5 Muito insatisfeito
6 Não sabe
7 Não opinou
Total

321 6,4 6,4 6,4
2350 47,0 47,0 53,4
1389 27,8 27,8 81,2

737 14,7 14,7 95,9
162 3,2 3,2 99,2

24 ,5 ,5 99,7
17 ,3 ,3 100,0

5000 100,0 100,0

p1401 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas 
palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o 

presidente: HONESTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Serve
2 Não serve
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

3347 66,9 66,9 66,9
1056 21,1 21,1 88,1

487 9,7 9,7 97,8
110 2,2 2,2 100,0

5000 100,0 100,0
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p1403 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas 
palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o 

presidente: UM HOMEM BOM

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Serve
2 Não serve
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

3514 70,3 70,3 70,3
984 19,7 19,7 90,0
420 8,4 8,4 98,4

82 1,6 1,6 100,0
5000 100,0 100,0

p1404 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas 
palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o 

presidente: FIRME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Serve
2 Não serve
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

2793 55,9 55,9 55,9
1681 33,6 33,6 89,5

454 9,1 9,1 98,6
72 1,4 1,4 100,0

5000 100,0 100,0

p1405 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas 
palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o 

presidente: A FAVOR DOS RICOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Serve
2 Não serve
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

2582 51,6 51,6 51,6
1679 33,6 33,6 85,2

643 12,9 12,9 98,1
96 1,9 1,9 100,0

5000 100,0 100,0

p1406 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas 
palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o 

presidente: SINCERO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Serve
2 Não serve
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

3040 60,8 60,8 60,8
1379 27,6 27,6 88,4

487 9,7 9,7 98,1
94 1,9 1,9 100,0

5000 100,0 100,0
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p1407 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas 
palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o 

presidente: JUSTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Serve
2 Não serve
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

2742 54,8 54,8 54,8
1647 32,9 32,9 87,8

519 10,4 10,4 98,2
92 1,8 1,8 100,0

5000 100,0 100,0

p1408 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas 
palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o 

presidente: A FAVOR DA CLASSE MÉDIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Serve
2 Não serve
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

2857 57,1 57,1 57,1
1564 31,3 31,3 88,4

495 9,9 9,9 98,3
84 1,7 1,7 100,0

5000 100,0 100,0

p1409 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas 
palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o 

presidente: COMPETENTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Serve
2 Não serve
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

3253 65,1 65,1 65,1
1254 25,1 25,1 90,1

420 8,4 8,4 98,5
73 1,5 1,5 100,0

5000 100,0 100,0

p1410 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas 
palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o 

presidente: CUMPRE O QUE PROMETE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Serve
2 Não serve
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

2005 40,1 40,1 40,1
2373 47,5 47,5 87,6

544 10,9 10,9 98,4
78 1,6 1,6 100,0

5000 100,0 100,0

Page 16



p1411 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas 
palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o 

presidente: DEMOCRATA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Serve
2 Não serve
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

3129 62,6 62,6 62,6
1112 22,2 22,2 84,8

680 13,6 13,6 98,4
79 1,6 1,6 100,0

5000 100,0 100,0

p15a1 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o 
conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: ALMIR PAZZIANOTTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

986 19,7 19,7 19,7
2448 49,0 49,0 68,7

1557 31,1 31,1 99,8
9 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0

p15a2 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o 
conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: DILSON FUNARO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

1385 27,7 27,7 27,7
2757 55,1 55,1 82,8

850 17,0 17,0 99,8
8 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0

p15a3 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o 
conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: JOÃO SAYAD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

1048 21,0 21,0 21,0
2563 51,3 51,3 72,2

1380 27,6 27,6 99,8
9 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0
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p15a4 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o 
conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: RAFAEL MAGALHÃES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

255 5,1 5,1 5,1
1612 32,2 32,2 37,3

3122 62,4 62,4 99,8
11 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0

p15a5 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o 
conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: IRIS REZENDE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

574 11,5 11,5 11,5
1883 37,7 37,7 49,1

2532 50,6 50,6 99,8
11 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0

p15a6 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o 
conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: RENATO ARCHER

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

191 3,8 3,8 3,8
1189 23,8 23,8 27,6

3608 72,2 72,2 99,8
12 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0

p15a7 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o 
conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: ROBERTO SANTOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

240 4,8 4,8 4,8
1167 23,3 23,3 28,1

3580 71,6 71,6 99,7
13 ,3 ,3 100,0

5000 100,0 100,0
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p15a8 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o 
conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: CELSO FURTADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

386 7,7 7,7 7,7
1698 34,0 34,0 41,7

2903 58,1 58,1 99,7
13 ,3 ,3 100,0

5000 100,0 100,0

p15a9 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o 
conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: DENI SCHWARTZ

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

164 3,3 3,3 3,3
1001 20,0 20,0 23,3

3821 76,4 76,4 99,7
14 ,3 ,3 100,0

5000 100,0 100,0

p15a10 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que 
o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: JORGE BORNHAUSEN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

369 7,4 7,4 7,4
1082 21,6 21,6 29,0

3537 70,7 70,7 99,8
12 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0

p15a11 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que 
o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: RONALDO COSTA COUTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

304 6,1 6,1 6,1
1475 29,5 29,5 35,6

3209 64,2 64,2 99,8
12 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0
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p15a12 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que 
o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: AURELIANO CHAVES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

1557 31,1 31,1 31,1
2774 55,5 55,5 86,6

658 13,2 13,2 99,8
11 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0

p15a13 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que 
o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: JOSÉ HUGO CASTELO BRANCO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

642 12,8 12,8 12,8
2084 41,7 41,7 54,5

2261 45,2 45,2 99,7
13 ,3 ,3 100,0

5000 100,0 100,0

p15a14 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que 
o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: DANTE DE OLIVEIRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

714 14,3 14,3 14,3
1865 37,3 37,3 51,6

2406 48,1 48,1 99,7
15 ,3 ,3 100,0

5000 100,0 100,0

p15a15 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que 
o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: ROBERTO DE ABREU SODRÉ

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

436 8,7 8,7 8,7
1349 27,0 27,0 35,7

3200 64,0 64,0 99,7
15 ,3 ,3 100,0

5000 100,0 100,0
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p15a16 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que 
o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: JOSÉ REINALDO TAVARES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

145 2,9 2,9 2,9
1071 21,4 21,4 24,3

3767 75,3 75,3 99,7
17 ,3 ,3 100,0

5000 100,0 100,0

p15a17 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que 
o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: ALUÍSIO ALVES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

336 6,7 6,7 6,7
1406 28,1 28,1 34,8

3241 64,8 64,8 99,7
17 ,3 ,3 100,0

5000 100,0 100,0

p15a18 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que 
o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: MARCO MACIEL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

1105 22,1 22,1 22,1
2491 49,8 49,8 71,9

1390 27,8 27,8 99,7
14 ,3 ,3 100,0

5000 100,0 100,0

p15a19 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que 
o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece só de ouvir 
falar
3 Não conhece
4 Não opinou
Total

1035 20,7 20,7 20,7
2196 43,9 43,9 64,6

1751 35,0 35,0 99,6
18 ,4 ,4 100,0

5000 100,0 100,0
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p15b1 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: ALMIR 
PAZZIANOTTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

1566 31,3 31,3 31,3
268 5,4 5,4 36,7

2027 40,5 40,5 77,2
392 7,8 7,8 85,1

29 ,6 ,6 85,6
650 13,0 13,0 98,6

68 1,4 1,4 100,0
5000 100,0 100,0

p15b2 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: DILSON 
FUNARO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

858 17,2 17,2 17,2
435 8,7 8,7 25,9

2367 47,3 47,3 73,2
553 11,1 11,1 84,3

67 1,3 1,3 85,6
645 12,9 12,9 98,5

75 1,5 1,5 100,0
5000 100,0 100,0

p15b3 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: JOÃO 
SAYAD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

1390 27,8 27,8 27,8
261 5,2 5,2 33,0

1888 37,8 37,8 70,8
564 11,3 11,3 82,1

43 ,9 ,9 82,9
772 15,4 15,4 98,4

82 1,6 1,6 100,0
5000 100,0 100,0
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p15b4 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: RAFAEL 
MAGALHÃES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

3134 62,7 62,7 62,7
86 1,7 1,7 64,4

811 16,2 16,2 80,6
260 5,2 5,2 85,8

30 ,6 ,6 86,4
616 12,3 12,3 98,7

63 1,3 1,3 100,0
5000 100,0 100,0

p15b5 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: IRIS 
REZENDE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

2544 50,9 50,9 50,9
136 2,7 2,7 53,6

1168 23,4 23,4 77,0
362 7,2 7,2 84,2

43 ,9 ,9 85,1
667 13,3 13,3 98,4

80 1,6 1,6 100,0
5000 100,0 100,0

p15b6 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: RENATO 
ASCHER

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

3620 72,4 72,4 72,4
68 1,4 1,4 73,8

556 11,1 11,1 84,9
176 3,5 3,5 88,4

18 ,4 ,4 88,8
499 10,0 10,0 98,7

63 1,3 1,3 100,0
5000 100,0 100,0
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p15b7 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: 
ROBERTO SANTOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

3593 71,9 71,9 71,9
108 2,2 2,2 74,0
592 11,8 11,8 85,9
175 3,5 3,5 89,4

17 ,3 ,3 89,7
454 9,1 9,1 98,8

61 1,2 1,2 100,0
5000 100,0 100,0

p15b8 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: CELSO 
FURTADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

2916 58,3 58,3 58,3
153 3,1 3,1 61,4
926 18,5 18,5 79,9
251 5,0 5,0 84,9

26 ,5 ,5 85,4
638 12,8 12,8 98,2

90 1,8 1,8 100,0
5000 100,0 100,0

p15b9 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: DENI 
SCHWARTZ

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

3835 76,7 76,7 76,7
50 1,0 1,0 77,7

477 9,5 9,5 87,2
163 3,3 3,3 90,5

18 ,4 ,4 90,9
409 8,2 8,2 99,0

48 1,0 1,0 100,0
5000 100,0 100,0
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p15b10 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: JORGE 
BORNHAUSEN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

3549 71,0 71,0 71,0
94 1,9 1,9 72,9

631 12,6 12,6 85,5
210 4,2 4,2 89,7

23 ,5 ,5 90,1
440 8,8 8,8 98,9

53 1,1 1,1 100,0
5000 100,0 100,0

p15b11 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: 
RONALDO COSTA COUTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

3221 64,4 64,4 64,4
96 1,9 1,9 66,3

818 16,4 16,4 82,7
189 3,8 3,8 86,5

18 ,4 ,4 86,8
594 11,9 11,9 98,7

64 1,3 1,3 100,0
5000 100,0 100,0

p15b12 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: 
AURELIANO CHAVES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

669 13,4 13,4 13,4
451 9,0 9,0 22,4

2413 48,3 48,3 70,7
523 10,5 10,5 81,1

50 1,0 1,0 82,1
765 15,3 15,3 97,4
129 2,6 2,6 100,0

5000 100,0 100,0
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p15b13 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: JOSÉ 
HUGO CASTELO BRANCO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

2274 45,5 45,5 45,5
144 2,9 2,9 48,4

1367 27,3 27,3 75,7
310 6,2 6,2 81,9

32 ,6 ,6 82,5
778 15,6 15,6 98,1

95 1,9 1,9 100,0
5000 100,0 100,0

p15b14 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: DANTE 
DE OLIVEIRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

2421 48,4 48,4 48,4
206 4,1 4,1 52,5

1355 27,1 27,1 79,6
302 6,0 6,0 85,7

23 ,5 ,5 86,1
610 12,2 12,2 98,3

83 1,7 1,7 100,0
5000 100,0 100,0

p15b15 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: 
ROBERTO DE ABREU SODRÉ

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

3215 64,3 64,3 64,3
89 1,8 1,8 66,1

834 16,7 16,7 82,8
233 4,7 4,7 87,4

29 ,6 ,6 88,0
541 10,8 10,8 98,8

59 1,2 1,2 100,0
5000 100,0 100,0
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p15b16 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: JOSÉ 
REINALDO TAVARES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

3784 75,7 75,7 75,7
51 1,0 1,0 76,7

515 10,3 10,3 87,0
157 3,1 3,1 90,1

12 ,2 ,2 90,4
429 8,6 8,6 99,0

52 1,0 1,0 100,0
5000 100,0 100,0

p15b17 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: 
ALUÍSIO ALVES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

3258 65,2 65,2 65,2
116 2,3 2,3 67,5
797 15,9 15,9 83,4
215 4,3 4,3 87,7

27 ,5 ,5 88,3
519 10,4 10,4 98,6

68 1,4 1,4 100,0
5000 100,0 100,0

p15b18 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: MARCO 
MACIEL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

1404 28,1 28,1 28,1
389 7,8 7,8 35,9

2001 40,0 40,0 75,9
384 7,7 7,7 83,6

47 ,9 ,9 84,5
702 14,0 14,0 98,5

73 1,5 1,5 100,0
5000 100,0 100,0
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p15b19 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: 
ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito competente
2 Competente
3 Incompetente
4 Muito incompetente
5 Não sabe avaliar
6 Não opinou
Total

1769 35,4 35,4 35,4
265 5,3 5,3 40,7

1658 33,2 33,2 73,8
425 8,5 8,5 82,3

81 1,6 1,6 84,0
725 14,5 14,5 98,5

77 1,5 1,5 100,0
5000 100,0 100,0

p15c Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Não opinou
Total

251 5,0 5,0 5,0
1804 36,1 36,1 41,1
2091 41,8 41,8 82,9

854 17,1 17,1 100,0
5000 100,0 100,0

p15c1 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: ALMIR PAZZIANOTTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4406 88,1 88,1 88,1
594 11,9 11,9 100,0

5000 100,0 100,0

p15c2 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: DILSON FUNARO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4186 83,7 83,7 83,7
814 16,3 16,3 100,0

5000 100,0 100,0
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p15c3 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: JOÃO SAYAD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4305 86,1 86,1 86,1
695 13,9 13,9 100,0

5000 100,0 100,0

p15c4 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: RAFAEL MAGALHÃES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4688 93,8 93,8 93,8
312 6,2 6,2 100,0

5000 100,0 100,0

p15c5 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: IRIS REZENDE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4574 91,5 91,5 91,5
426 8,5 8,5 100,0

5000 100,0 100,0

p15c6 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: RENATO ASCHER

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4780 95,6 95,6 95,6
220 4,4 4,4 100,0

5000 100,0 100,0

p15c7 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: ROBERTO SANTOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4765 95,3 95,3 95,3
235 4,7 4,7 100,0

5000 100,0 100,0
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p15c8 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: CELSO FURTADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4683 93,7 93,7 93,7
317 6,3 6,3 100,0

5000 100,0 100,0

p15c9 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: DENI SCHWARTZ

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4813 96,3 96,3 96,3
187 3,7 3,7 100,0

5000 100,0 100,0

p15c10 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: JORGE BORNHAUSEN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4758 95,2 95,2 95,2
242 4,8 4,8 100,0

5000 100,0 100,0

p15c11 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: RONALDO COSTA COUTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4724 94,5 94,5 94,5
276 5,5 5,5 100,0

5000 100,0 100,0

p15c12 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: AURELIANO CHAVES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4296 85,9 85,9 85,9
704 14,1 14,1 100,0

5000 100,0 100,0
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p15c13 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: JOSÉ HUGO CASTELO BRANCO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4611 92,2 92,2 92,2
389 7,8 7,8 100,0

5000 100,0 100,0

p15c14 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: DANTE DE OLIVEIRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4643 92,9 92,9 92,9
357 7,1 7,1 100,0

5000 100,0 100,0

p15c15 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: ROBERTO DE ABREU SODRÉ

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4715 94,3 94,3 94,3
285 5,7 5,7 100,0

5000 100,0 100,0

p15c16 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: JOSÉ REINALDO TAVARES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4807 96,1 96,1 96,1
193 3,9 3,9 100,0

5000 100,0 100,0

p15c17 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: ALUÍSIO ALVES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4711 94,2 94,2 94,2
289 5,8 5,8 100,0

5000 100,0 100,0
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p15c18 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: MARCO MACIEL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4413 88,3 88,3 88,3
587 11,7 11,7 100,0

5000 100,0 100,0

p15c19 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros 
que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

4328 86,6 86,6 86,6
672 13,4 13,4 100,0

5000 100,0 100,0

p16 O governo federal vem tentando conseguir um acordo com vários grupos e setores da 
sociedade brasileira, para poder colocar em ação a sua política econômica. Esse acordo vem 

sendo chamado de Pacto Social. Quanto a esse acordo o(a) sr(a) é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe
5 Não opinou
Total

2647 52,9 52,9 52,9
433 8,7 8,7 61,6

1148 23,0 23,0 84,6

647 12,9 12,9 97,5
125 2,5 2,5 100,0

5000 100,0 100,0
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p17a1 Para conseguir esse acordo, o Governo Federal vem procurando vários grupos diferentes. 
Dos grupos que aparecem neste cartão, quais são os 3 (três) cuja colaboração o(a) Sr(a) acha mais 

importante? GRUPO 1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os governadores 
Estaduais
2 A Igreja
3 Os Senadores
4 Os Deputados Federais

5 Os sindicatos dos 
trabalhadores
6 Os industriais
7 Os banqueiros
8 A imprensa
9 Os prefeitos municipais

10 Os comerciantes
11 Os agricultores
12 Os criadores de gado
13 O próprio Governo 
Federal
14 Os militares
15 Os funcionários 
públicos
16 Não sabe
17 Não opinou
18 Nenhum deles
Total

458 9,2 9,2 9,2

591 11,8 11,8 21,0
103 2,1 2,1 23,0
129 2,6 2,6 25,6

824 16,5 16,5 42,1

211 4,2 4,2 46,3
91 1,8 1,8 48,1

245 4,9 4,9 53,0
228 4,6 4,6 57,6

129 2,6 2,6 60,2
484 9,7 9,7 69,9

56 1,1 1,1 71,0
307 6,1 6,1 77,1

76 1,5 1,5 78,6
139 2,8 2,8 81,4

803 16,1 16,1 97,5
87 1,7 1,7 99,2
39 ,8 ,8 100,0

5000 100,0 100,0
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p17a2 Para conseguir esse acordo, o Governo Federal vem procurando vários grupos diferentes. 
Dos grupos que aparecem neste cartão, quais são os 3 (três) cuja colaboração o(a) Sr(a) acha mais 

importante? GRUPO 2

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os governadores 
Estaduais
2 A Igreja
3 Os Senadores
4 Os Deputados Federais

5 Os sindicatos dos 
trabalhadores
6 Os industriais
7 Os banqueiros
8 A imprensa
9 Os prefeitos municipais

10 Os comerciantes
11 Os agricultores
12 Os criadores de gado
13 O próprio Governo 
Federal
14 Os militares
15 Os funcionários 
públicos
16 Não sabe
17 Não opinou
18 Nenhum deles
Total

295 5,9 5,9 5,9

305 6,1 6,1 12,0
179 3,6 3,6 15,6
174 3,5 3,5 19,1

608 12,2 12,2 31,2

316 6,3 6,3 37,5
191 3,8 3,8 41,4
175 3,5 3,5 44,9
223 4,5 4,5 49,3

200 4,0 4,0 53,3
455 9,1 9,1 62,4
150 3,0 3,0 65,4
350 7,0 7,0 72,4

113 2,3 2,3 74,7
197 3,9 3,9 78,6

911 18,2 18,2 96,8
113 2,3 2,3 99,1

45 ,9 ,9 100,0
5000 100,0 100,0

Page 34



p17a3 Para conseguir esse acordo, o Governo Federal vem procurando vários grupos diferentes. 
Dos grupos que aparecem neste cartão, quais são os 3 (três) cuja colaboração o(a) Sr(a) acha mais 

importante? GRUPO 3

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os governadores 
Estaduais
2 A Igreja
3 Os Senadores
4 Os Deputados Federais

5 Os sindicatos dos 
trabalhadores
6 Os industriais
7 Os banqueiros
8 A imprensa
9 Os prefeitos municipais

10 Os comerciantes
11 Os agricultores
12 Os criadores de gado
13 O próprio Governo 
Federal
14 Os militares
15 Os funcionários 
públicos
16 Não sabe
17 Não opinou
18 Nenhum deles
Total

259 5,2 5,2 5,2

208 4,2 4,2 9,3
128 2,6 2,6 11,9
174 3,5 3,5 15,4

450 9,0 9,0 24,4

304 6,1 6,1 30,5
208 4,2 4,2 34,6
213 4,3 4,3 38,9
260 5,2 5,2 44,1

211 4,2 4,2 48,3
361 7,2 7,2 55,5
162 3,2 3,2 58,8
474 9,5 9,5 68,2

126 2,5 2,5 70,8
234 4,7 4,7 75,4

1030 20,6 20,6 96,0
151 3,0 3,0 99,1

47 ,9 ,9 100,0
5000 100,0 100,0
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p17b Se, por acaso, não for possível chegar a este acordo, qual desses grupos será, na sua 
opinião, o maior culpado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os governadores 
Estaduais
2 A Igreja
3 Os Senadores
4 Os Deputados Federais

5 Os sindicatos dos 
trabalhadores
6 Os industriais
7 Os banqueiros
8 A imprensa
9 Os prefeitos municipais

10 Os comerciantes
11 Os agricultores
12 Os criadores de gado
13 O próprio Governo 
Federal
14 Os militares
15 Os funcionários 
públicos
16 Não sabe
17 Não opinou
18 Nenhum deles
Total

295 5,9 5,9 5,9

54 1,1 1,1 7,0
112 2,2 2,2 9,2
172 3,4 3,4 12,7

225 4,5 4,5 17,2

360 7,2 7,2 24,4
317 6,3 6,3 30,7

85 1,7 1,7 32,4
110 2,2 2,2 34,6

116 2,3 2,3 36,9
59 1,2 1,2 38,1

113 2,3 2,3 40,4
1128 22,6 22,6 62,9

179 3,6 3,6 66,5
51 1,0 1,0 67,5

1419 28,4 28,4 95,9
134 2,7 2,7 98,6

71 1,4 1,4 100,0
5000 100,0 100,0
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p17c1 E, desses grupos, quais são os três que mais ajudaram a melhorar a situação do Brasil no 
último ano? GRUPO1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os governadores 
Estaduais
2 A Igreja
3 Os Senadores
4 Os Deputados Federais

5 Os sindicatos dos 
trabalhadores
6 Os industriais
7 Os banqueiros
8 A imprensa
9 Os prefeitos municipais

10 Os comerciantes
11 Os agricultores
12 Os criadores de gado
13 O próprio Governo 
Federal
14 Os militares
15 Os funcionários 
públicos
16 Não sabe
17 Não opinou
18 Nenhum deles
Total

263 5,3 5,3 5,3

243 4,9 4,9 10,1
114 2,3 2,3 12,4
115 2,3 2,3 14,7

490 9,8 9,8 24,5

285 5,7 5,7 30,2
66 1,3 1,3 31,5

244 4,9 4,9 36,4
108 2,2 2,2 38,6

104 2,1 2,1 40,6
576 11,5 11,5 52,2

55 1,1 1,1 53,3
519 10,4 10,4 63,6

62 1,2 1,2 64,9
88 1,8 1,8 66,6

1261 25,2 25,2 91,9
114 2,3 2,3 94,1
293 5,9 5,9 100,0

5000 100,0 100,0
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p17c2 E, desses grupos, quais são os três que mais ajudaram a melhorar a situação do Brasil no 
último ano? GRUPO 2

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os governadores 
Estaduais
2 A Igreja
3 Os Senadores
4 Os Deputados Federais

5 Os sindicatos dos 
trabalhadores
6 Os industriais
7 Os banqueiros
8 A imprensa
9 Os prefeitos municipais

10 Os comerciantes
11 Os agricultores
12 Os criadores de gado
13 O próprio Governo 
Federal
14 Os militares
15 Os funcionários 
públicos
16 Não sabe
17 Não opinou
18 Nenhum deles
Total

219 4,4 4,4 4,4

163 3,3 3,3 7,6
148 3,0 3,0 10,6
154 3,1 3,1 13,7

393 7,9 7,9 21,5

249 5,0 5,0 26,5
91 1,8 1,8 28,3

232 4,6 4,6 33,0
177 3,5 3,5 36,5

192 3,8 3,8 40,4
363 7,3 7,3 47,6
111 2,2 2,2 49,8
282 5,6 5,6 55,5

82 1,6 1,6 57,1
121 2,4 2,4 59,5

1516 30,3 30,3 89,9
197 3,9 3,9 93,8
310 6,2 6,2 100,0

5000 100,0 100,0

Page 38



p17c3 E, desses grupos, quais são os três que mais ajudaram a melhorar a situação do Brasil no 
último ano? GRUPO 3

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os governadores 
Estaduais
2 A Igreja
3 Os Senadores
4 Os Deputados Federais

5 Os sindicatos dos 
trabalhadores
6 Os industriais
7 Os banqueiros
8 A imprensa
9 Os prefeitos municipais

10 Os comerciantes
11 Os agricultores
12 Os criadores de gado
13 O próprio Governo 
Federal
14 Os militares
15 Os funcionários 
públicos
16 Não sabe
17 Não opinou
18 Nenhum deles
Total

187 3,7 3,7 3,7

157 3,1 3,1 6,9
123 2,5 2,5 9,3
160 3,2 3,2 12,5

246 4,9 4,9 17,5

215 4,3 4,3 21,8
93 1,9 1,9 23,6

235 4,7 4,7 28,3
169 3,4 3,4 31,7

193 3,9 3,9 35,6
266 5,3 5,3 40,9
106 2,1 2,1 43,0
297 5,9 5,9 48,9

89 1,8 1,8 50,7
135 2,7 2,7 53,4

1738 34,8 34,8 88,2
270 5,4 5,4 93,6
321 6,4 6,4 100,0

5000 100,0 100,0
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p17d1 E quais são os três que, na sua opinião, mais prejudicaram os esforços para melhorar a 
situação do Brasil no último ano? GRUPO 1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os governadores 
Estaduais
2 A Igreja
3 Os Senadores
4 Os Deputados Federais

5 Os sindicatos dos 
trabalhadores
6 Os industriais
7 Os banqueiros
8 A imprensa
9 Os prefeitos municipais

10 Os comerciantes
11 Os agricultores
12 Os criadores de gado
13 O próprio Governo 
Federal
14 Os militares
15 Os funcionários 
públicos
16 Não sabe
17 Não opinou
18 Nenhum deles
Total

146 2,9 2,9 2,9

51 1,0 1,0 3,9
128 2,6 2,6 6,5
108 2,2 2,2 8,7

124 2,5 2,5 11,1

412 8,2 8,2 19,4
512 10,2 10,2 29,6

80 1,6 1,6 31,2
114 2,3 2,3 33,5

283 5,7 5,7 39,2
83 1,7 1,7 40,8

591 11,8 11,8 52,6
319 6,4 6,4 59,0

234 4,7 4,7 63,7
69 1,4 1,4 65,1

1489 29,8 29,8 94,9
163 3,3 3,3 98,1

94 1,9 1,9 100,0
5000 100,0 100,0
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p17d2 E quais são os três que, na sua opinião, mais prejudicaram os esforços para melhorar a 
situação do Brasil no último ano? GRUPO 2

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os governadores 
Estaduais
2 A Igreja
3 Os Senadores
4 Os Deputados Federais

5 Os sindicatos dos 
trabalhadores
6 Os industriais
7 Os banqueiros
8 A imprensa
9 Os prefeitos municipais

10 Os comerciantes
11 Os agricultores
12 Os criadores de gado
13 O próprio Governo 
Federal
14 Os militares
15 Os funcionários 
públicos
16 Não sabe
17 Não opinou
18 Nenhum deles
Total

134 2,7 2,7 2,7

43 ,9 ,9 3,5
139 2,8 2,8 6,3
184 3,7 3,7 10,0

110 2,2 2,2 12,2

350 7,0 7,0 19,2
466 9,3 9,3 28,5

83 1,7 1,7 30,2
107 2,1 2,1 32,3

301 6,0 6,0 38,3
124 2,5 2,5 40,8
416 8,3 8,3 49,1
207 4,1 4,1 53,3

193 3,9 3,9 57,1
81 1,6 1,6 58,8

1722 34,4 34,4 93,2
237 4,7 4,7 97,9
103 2,1 2,1 100,0

5000 100,0 100,0
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p17d3 E quais são os três que, na sua opinião, mais prejudicaram os esforços para melhorar a 
situação do Brasil no último ano? GRUPO 3

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os governadores 
Estaduais
2 A Igreja
3 Os Senadores
4 Os Deputados Federais

5 Os sindicatos dos 
trabalhadores
6 Os industriais
7 Os banqueiros
8 A imprensa
9 Os prefeitos municipais

10 Os comerciantes
11 Os agricultores
12 Os criadores de gado
13 O próprio Governo 
Federal
14 Os militares
15 Os funcionários 
públicos
16 Não sabe
17 Não opinou
18 Nenhum deles
Total

118 2,4 2,4 2,4

53 1,1 1,1 3,4
108 2,2 2,2 5,6
185 3,7 3,7 9,3

84 1,7 1,7 11,0

319 6,4 6,4 17,3
371 7,4 7,4 24,8

84 1,7 1,7 26,4
105 2,1 2,1 28,5

278 5,6 5,6 34,1
90 1,8 1,8 35,9

330 6,6 6,6 42,5
218 4,4 4,4 46,9

197 3,9 3,9 50,8
106 2,1 2,1 52,9

1939 38,8 38,8 91,7
303 6,1 6,1 97,8
112 2,2 2,2 100,0

5000 100,0 100,0

p18 Neste ano, além de seus deveres normais, os senadores e deputados federais tomarão parte 
da Assembléia Nacional Constituinte, para elaborar a nova Constituição do Brasil.O(a) sr(a) acha 

que o presidente José Sarney deveria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter participação ativa 
na elaboração dessa nova 
Constituição
2 Deveria deixar esse 
trabalho exclusivamente 
para os senadore
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

2757 55,1 55,1 55,1

1690 33,8 33,8 88,9

489 9,8 9,8 98,7
64 1,3 1,3 100,0

5000 100,0 100,0
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p19 Algumas pessoas tem sugerido que seja realizada uma consulta popular para aprovação da 
nova Constituição. Outros acham que essa consulta popular não é necessária. Na sua opinião, o 

que deveria ser feito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma consulta popular 
para aprovação da 
Constituição inteira
2 Uma consulta popular 
para aprovação dos 
temas mais important
3 Uma consulta popular 
para aprovação dos 
temas onde a Assembl
4 A aprovação deve ficar 
a cargo só da Assembléia 
Nacional Con

5 Não sabe/ não opinou
Total

1983 39,7 39,7 39,7

962 19,2 19,2 58,9

557 11,1 11,1 70,0

822 16,4 16,4 86,5

676 13,5 13,5 100,0
5000 100,0 100,0

p201 Se o(a) Sr(a) pudesse ajudar a fazer a nova Constituição do Brasil, dentre os temas desta 
lista, quais são os 3 (três) a que o(a) Sr(a) daria maior importância? 1a. Opção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Escolha entre 
parlamentarismo ou 
presidencialismo
2 Voto distrital
3 Limitação do poder do 
Estado de intervir na 
economia
4 Controle de natalidade
5 Pena de morte
6 Melhoria da distribuição 
de renda no País

7 Manutenção ou não do 
ensino particular no país
8 Ensino gratuito só para 
quem não tem recursos
9 Liberdade de 
informação
10 Aborto
11 Reforma agrária
12 Liberdade sindical
13 Papel das forças 
armadas
14 Direito de greve

222 4,4 4,4 4,4

125 2,5 2,5 6,9
345 6,9 6,9 13,8

740 14,8 14,8 28,6
1078 21,6 21,6 50,2
1077 21,5 21,5 71,7

86 1,7 1,7 73,5

475 9,5 9,5 83,0

64 1,3 1,3 84,2

21 ,4 ,4 84,7
150 3,0 3,0 87,7

12 ,2 ,2 87,9
3 ,1 ,1 88,0

6 ,1 ,1 88,1
14 ,3 ,3 88,4
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p201 Se o(a) Sr(a) pudesse ajudar a fazer a nova Constituição do Brasil, dentre os temas desta 
lista, quais são os 3 (três) a que o(a) Sr(a) daria maior importância? 1a. Opção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

15 Distribuição do poder 
entre governos Federal, 
Estadual e Mun
16 Nenhum deles
17 Não sabe
18 Não opinou
Total

14 ,3 ,3 88,4

19 ,4 ,4 88,7
522 10,4 10,4 99,2

41 ,8 ,8 100,0
5000 100,0 100,0

p202 Se o(a) Sr(a) pudesse ajudar a fazer a nova Constituição do Brasil, dentre os temas desta 
lista, quais são os 3 (três) a que o(a) Sr(a) daria maior importância? 2a. Opção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Voto distrital
3 Limitação do poder do 
Estado de intervir na 
economia
4 Controle de natalidade
5 Pena de morte
6 Melhoria da distribuição 
de renda no País

7 Manutenção ou não do 
ensino particular no país
8 Ensino gratuito só para 
quem não tem recursos
9 Liberdade de 
informação
10 Aborto
11 Reforma agrária
12 Liberdade sindical
13 Papel das forças 
armadas
14 Direito de greve
15 Distribuição do poder 
entre governos Federal, 
Estadual e Mun
Total

874 17,5 17,5 17,5
9 ,2 ,2 17,7

37 ,7 ,7 18,4

96 1,9 1,9 20,3
383 7,7 7,7 28,0
789 15,8 15,8 43,8

207 4,1 4,1 47,9

1284 25,7 25,7 73,6

318 6,4 6,4 79,9

119 2,4 2,4 82,3
627 12,5 12,5 94,9
148 3,0 3,0 97,8

31 ,6 ,6 98,4

58 1,2 1,2 99,6
20 ,4 ,4 100,0

5000 100,0 100,0
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p203 Se o(a) Sr(a) pudesse ajudar a fazer a nova Constituição do Brasil, dentre os temas desta 
lista, quais são os 3 (três) a que o(a) Sr(a) daria maior importância? 3a. Opção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Limitação do poder do 
Estado de intervir na 
economia
4 Controle de natalidade
5 Pena de morte
6 Melhoria da distribuição 
de renda no País

7 Manutenção ou não do 
ensino particular no país
8 Ensino gratuito só para 
quem não tem recursos
9 Liberdade de 
informação
10 Aborto
11 Reforma agrária
12 Liberdade sindical
13 Papel das forças 
armadas
14 Direito de greve
15 Distribuição do poder 
entre governos Federal, 
Estadual e Mun
Total

1246 24,9 24,9 24,9
1 ,0 ,0 24,9

3 ,1 ,1 25,0
26 ,5 ,5 25,5

131 2,6 2,6 28,1

58 1,2 1,2 29,3

528 10,6 10,6 39,9

243 4,9 4,9 44,7

122 2,4 2,4 47,2
1135 22,7 22,7 69,9

326 6,5 6,5 76,4
119 2,4 2,4 78,8

604 12,1 12,1 90,8
458 9,2 9,2 100,0

5000 100,0 100,0
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p21a1 Aqui está uma lista de áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga quais são as 3 (três) áreas em que o(a) Sr

(a) acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves. Área 1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Segurança pública
2 Abastecimento de 
alimentos
3 Transportes
4 Educação e ensino
5 Saúde
6 Menor carente
7 Redes de água e esgoto

8 Obras contra enchentes

9 Obras contra a seca
10 Habitação
11 Inflação
12 Previdência Social
13 Situação dos 
aposentados
14 Justiça
15 Defesa do meio 
ambiente
16 Apoio a agricultura
17 Controle de preços
18 Combate a corrupção
19 Dívida externa
20 Greves
21 Salários
22 Desemprego
23 Nenhuma delas
24 Não sabe
25 Não opinou
Total

767 15,3 15,3 15,3
451 9,0 9,0 24,4

63 1,3 1,3 25,6
256 5,1 5,1 30,7
296 5,9 5,9 36,7
249 5,0 5,0 41,6

28 ,6 ,6 42,2

35 ,7 ,7 42,9

25 ,5 ,5 43,4
69 1,4 1,4 44,8

256 5,1 5,1 49,9
40 ,8 ,8 50,7

351 7,0 7,0 57,7

231 4,6 4,6 62,3
73 1,5 1,5 63,8

227 4,5 4,5 68,3
275 5,5 5,5 73,8
123 2,5 2,5 76,3
270 5,4 5,4 81,7

53 1,1 1,1 82,8
348 7,0 7,0 89,7
208 4,2 4,2 93,9

3 ,1 ,1 93,9
260 5,2 5,2 99,1

43 ,9 ,9 100,0
5000 100,0 100,0
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p21a2 Aqui está uma lista de áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga quais são as 3 (três) áreas em que o(a) Sr

(a) acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves. Área 2

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Segurança pública
2 Abastecimento de 
alimentos
3 Transportes
4 Educação e ensino
5 Saúde
6 Menor carente
7 Redes de água e esgoto

8 Obras contra enchentes

9 Obras contra a seca
10 Habitação
11 Inflação
12 Previdência Social
13 Situação dos 
aposentados
14 Justiça
15 Defesa do meio 
ambiente
16 Apoio a agricultura
17 Controle de preços
18 Combate a corrupção
19 Dívida externa
20 Greves
21 Salários
22 Desemprego
23 Nenhuma delas
24 Não sabe
25 Não opinou
Total

184 3,7 3,7 3,7
327 6,5 6,5 10,2

97 1,9 1,9 12,2
310 6,2 6,2 18,4
353 7,1 7,1 25,4
331 6,6 6,6 32,0

45 ,9 ,9 32,9

46 ,9 ,9 33,9

51 1,0 1,0 34,9
179 3,6 3,6 38,5
345 6,9 6,9 45,4

61 1,2 1,2 46,6
151 3,0 3,0 49,6

176 3,5 3,5 53,1
82 1,6 1,6 54,8

222 4,4 4,4 59,2
336 6,7 6,7 65,9
190 3,8 3,8 69,7
301 6,0 6,0 75,7

87 1,7 1,7 77,5
484 9,7 9,7 87,2
260 5,2 5,2 92,4

6 ,1 ,1 92,5
321 6,4 6,4 98,9

55 1,1 1,1 100,0
5000 100,0 100,0
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p21a3 Aqui está uma lista de áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga quais são as 3 (três) áreas em que o(a) Sr

(a) acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves. Área 3

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Segurança pública
2 Abastecimento de 
alimentos
3 Transportes
4 Educação e ensino
5 Saúde
6 Menor carente
7 Redes de água e esgoto

8 Obras contra enchentes

9 Obras contra a seca
10 Habitação
11 Inflação
12 Previdência Social
13 Situação dos 
aposentados
14 Justiça
15 Defesa do meio 
ambiente
16 Apoio a agricultura
17 Controle de preços
18 Combate a corrupção
19 Dívida externa
20 Greves
21 Salários
22 Desemprego
23 Nenhuma delas
24 Não sabe
25 Não opinou
Total

172 3,4 3,4 3,4
168 3,4 3,4 6,8

86 1,7 1,7 8,5
228 4,6 4,6 13,1
256 5,1 5,1 18,2
359 7,2 7,2 25,4

32 ,6 ,6 26,0

44 ,9 ,9 26,9

43 ,9 ,9 27,8
186 3,7 3,7 31,5
406 8,1 8,1 39,6

79 1,6 1,6 41,2
139 2,8 2,8 44,0

141 2,8 2,8 46,8
47 ,9 ,9 47,7

179 3,6 3,6 51,3
318 6,4 6,4 57,7
220 4,4 4,4 62,1
306 6,1 6,1 68,2

73 1,5 1,5 69,6
575 11,5 11,5 81,1
447 8,9 8,9 90,1

10 ,2 ,2 90,3
410 8,2 8,2 98,5

76 1,5 1,5 100,0
5000 100,0 100,0
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p21b1 E, dessas áreas, quais são as 3(três) áreas a que o(a) Sr(a) acha que a administração do 
Presidente Sarney vem dando maior atenção? Área 1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Segurança pública
2 Abastecimento de 
alimentos
3 Transportes
4 Educação e ensino
5 Saúde
6 Menor carente
7 Redes de água e esgoto

8 Obras contra enchentes

9 Obras contra a seca
10 Habitação
11 Inflação
12 Previdência Social
13 Situação dos 
aposentados
14 Justiça
15 Defesa do meio 
ambiente
16 Apoio a agricultura
17 Controle de preços
18 Combate a corrupção
19 Dívida externa
20 Greves
21 Salários
22 Desemprego
23 Nenhuma delas
24 Não sabe
25 Não opinou
Total

118 2,4 2,4 2,4
319 6,4 6,4 8,7

60 1,2 1,2 9,9
183 3,7 3,7 13,6
146 2,9 2,9 16,5
146 2,9 2,9 19,4

39 ,8 ,8 20,2

58 1,2 1,2 21,4

57 1,1 1,1 22,5
88 1,8 1,8 24,3

396 7,9 7,9 32,2
66 1,3 1,3 33,5
84 1,7 1,7 35,2

49 1,0 1,0 36,2
68 1,4 1,4 37,5

239 4,8 4,8 42,3
343 6,9 6,9 49,2

42 ,8 ,8 50,0
639 12,8 12,8 62,8
109 2,2 2,2 65,0
123 2,5 2,5 67,4
260 5,2 5,2 72,6
473 9,5 9,5 82,1
840 16,8 16,8 98,9

55 1,1 1,1 100,0
5000 100,0 100,0
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p21b2 E, dessas áreas, quais são as 3(três) áreas a que o(a) Sr(a) acha que a administração do 
Presidente Sarney vem dando maior atenção? Área 2

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Segurança pública
2 Abastecimento de 
alimentos
3 Transportes
4 Educação e ensino
5 Saúde
6 Menor carente
7 Redes de água e esgoto

8 Obras contra enchentes

9 Obras contra a seca
10 Habitação
11 Inflação
12 Previdência Social
13 Situação dos 
aposentados
14 Justiça
15 Defesa do meio 
ambiente
16 Apoio a agricultura
17 Controle de preços
18 Combate a corrupção
19 Dívida externa
20 Greves
21 Salários
22 Desemprego
23 Nenhuma delas
24 Não sabe
25 Não opinou
Total

97 1,9 1,9 1,9
178 3,6 3,6 5,5

80 1,6 1,6 7,1
209 4,2 4,2 11,3
143 2,9 2,9 14,1
118 2,4 2,4 16,5

41 ,8 ,8 17,3

70 1,4 1,4 18,7

81 1,6 1,6 20,3
125 2,5 2,5 22,8
332 6,6 6,6 29,5
105 2,1 2,1 31,6

99 2,0 2,0 33,6

79 1,6 1,6 35,1
79 1,6 1,6 36,7

177 3,5 3,5 40,3
333 6,7 6,7 46,9

86 1,7 1,7 48,6
383 7,7 7,7 56,3
116 2,3 2,3 58,6
166 3,3 3,3 61,9
261 5,2 5,2 67,2
482 9,6 9,6 76,8

1049 21,0 21,0 97,8
111 2,2 2,2 100,0

5000 100,0 100,0
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p21b3 E, dessas áreas, quais são as 3(três) áreas a que o(a) Sr(a) acha que a administração do 
Presidente Sarney vem dando maior atenção? Área 3

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Segurança pública
2 Abastecimento de 
alimentos
3 Transportes
4 Educação e ensino
5 Saúde
6 Menor carente
7 Redes de água e esgoto

8 Obras contra enchentes

9 Obras contra a seca
10 Habitação
11 Inflação
12 Previdência Social
13 Situação dos 
aposentados
14 Justiça
15 Defesa do meio 
ambiente
16 Apoio a agricultura
17 Controle de preços
18 Combate a corrupção
19 Dívida externa
20 Greves
21 Salários
22 Desemprego
23 Nenhuma delas
24 Não sabe
25 Não opinou
Total

77 1,5 1,5 1,5
196 3,9 3,9 5,5

79 1,6 1,6 7,0
150 3,0 3,0 10,0
115 2,3 2,3 12,3
121 2,4 2,4 14,8

44 ,9 ,9 15,6

70 1,4 1,4 17,0

75 1,5 1,5 18,5
95 1,9 1,9 20,4

322 6,4 6,4 26,9
105 2,1 2,1 29,0

86 1,7 1,7 30,7

71 1,4 1,4 32,1
80 1,6 1,6 33,7

171 3,4 3,4 37,1
259 5,2 5,2 42,3
103 2,1 2,1 44,4
347 6,9 6,9 51,3
108 2,2 2,2 53,5
115 2,3 2,3 55,8
306 6,1 6,1 61,9
494 9,9 9,9 71,8

1237 24,7 24,7 96,5
174 3,5 3,5 100,0

5000 100,0 100,0
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p21c1 E, dessas áreas, quais são as 3(três)áreas a que o(a) Sr(a) acha que a administração do 
Presidente Sarney vem dando menor atenção? Área 1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Segurança pública
2 Abastecimento de 
alimentos
3 Transportes
4 Educação e ensino
5 Saúde
6 Menor carente
7 Redes de água e esgoto

8 Obras contra enchentes

9 Obras contra a seca
10 Habitação
11 Inflação
12 Previdência Social
13 Situação dos 
aposentados
14 Justiça
15 Defesa do meio 
ambiente
16 Apoio a agricultura
17 Controle de preços
18 Combate a corrupção
19 Dívida externa
20 Greves
21 Salários
22 Desemprego
23 Nenhuma delas
24 Não sabe
25 Não opinou
Total

257 5,1 5,1 5,1
122 2,4 2,4 7,6

78 1,6 1,6 9,1
197 3,9 3,9 13,1
176 3,5 3,5 16,6
318 6,4 6,4 23,0

63 1,3 1,3 24,2

63 1,3 1,3 25,5

47 ,9 ,9 26,4
127 2,5 2,5 29,0
154 3,1 3,1 32,0

90 1,8 1,8 33,8
338 6,8 6,8 40,6

131 2,6 2,6 43,2
80 1,6 1,6 44,8

316 6,3 6,3 51,1
147 2,9 2,9 54,1
173 3,5 3,5 57,5

72 1,4 1,4 59,0
65 1,3 1,3 60,3

743 14,9 14,9 75,1
220 4,4 4,4 79,5

71 1,4 1,4 81,0
856 17,1 17,1 98,1

96 1,9 1,9 100,0
5000 100,0 100,0
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p21c2 E, dessas áreas, quais são as 3(três)áreas a que o(a) Sr(a) acha que a administração do 
Presidente Sarney vem dando menor atenção? Área 2

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Segurança pública
2 Abastecimento de 
alimentos
3 Transportes
4 Educação e ensino
5 Saúde
6 Menor carente
7 Redes de água e esgoto

8 Obras contra enchentes

9 Obras contra a seca
10 Habitação
11 Inflação
12 Previdência Social
13 Situação dos 
aposentados
14 Justiça
15 Defesa do meio 
ambiente
16 Apoio a agricultura
17 Controle de preços
18 Combate a corrupção
19 Dívida externa
20 Greves
21 Salários
22 Desemprego
23 Nenhuma delas
24 Não sabe
25 Não opinou
Total

154 3,1 3,1 3,1
157 3,1 3,1 6,2

102 2,0 2,0 8,3
182 3,6 3,6 11,9
153 3,1 3,1 15,0
259 5,2 5,2 20,1

83 1,7 1,7 21,8

86 1,7 1,7 23,5

73 1,5 1,5 25,0
185 3,7 3,7 28,7
180 3,6 3,6 32,3
109 2,2 2,2 34,5
208 4,2 4,2 38,6

157 3,1 3,1 41,8
106 2,1 2,1 43,9

223 4,5 4,5 48,3
258 5,2 5,2 53,5
216 4,3 4,3 57,8

71 1,4 1,4 59,2
97 1,9 1,9 61,2

452 9,0 9,0 70,2
266 5,3 5,3 75,5

78 1,6 1,6 77,1
1000 20,0 20,0 97,1

145 2,9 2,9 100,0
5000 100,0 100,0
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p21c3 E, dessas áreas, quais são as 3(três)áreas a que o(a) Sr(a) acha que a administração do 
Presidente Sarney vem dando menor atenção? Área 3

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Segurança pública
2 Abastecimento de 
alimentos
3 Transportes
4 Educação e ensino
5 Saúde
6 Menor carente
7 Redes de água e esgoto

8 Obras contra enchentes

9 Obras contra a seca
10 Habitação
11 Inflação
12 Previdência Social
13 Situação dos 
aposentados
14 Justiça
15 Defesa do meio 
ambiente
16 Apoio a agricultura
17 Controle de preços
18 Combate a corrupção
19 Dívida externa
20 Greves
21 Salários
22 Desemprego
23 Nenhuma delas
24 Não sabe
25 Não opinou
Total

196 3,9 3,9 3,9
133 2,7 2,7 6,6

93 1,9 1,9 8,4
172 3,4 3,4 11,9
148 3,0 3,0 14,8
269 5,4 5,4 20,2

49 1,0 1,0 21,2

79 1,6 1,6 22,8

70 1,4 1,4 24,2
183 3,7 3,7 27,8
214 4,3 4,3 32,1
149 3,0 3,0 35,1
180 3,6 3,6 38,7

149 3,0 3,0 41,7
79 1,6 1,6 43,3

194 3,9 3,9 47,1
246 4,9 4,9 52,1
222 4,4 4,4 56,5

91 1,8 1,8 58,3
98 2,0 2,0 60,3

317 6,3 6,3 66,6
268 5,4 5,4 72,0

86 1,7 1,7 73,7
1125 22,5 22,5 96,2

190 3,8 3,8 100,0
5000 100,0 100,0
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p21d1 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: SEGURANÇA PÚBLICA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

953 19,1 19,1 19,1
2349 47,0 47,0 66,0
1428 28,6 28,6 94,6

222 4,4 4,4 99,0
48 1,0 1,0 100,0

5000 100,0 100,0

p21d2 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: ABASTECIMENTO DE ALIMENTOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

935 18,7 18,7 18,7
2168 43,4 43,4 62,1
1689 33,8 33,8 95,8

167 3,3 3,3 99,2
41 ,8 ,8 100,0

5000 100,0 100,0

p21d3 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: TRANSPORTES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

1186 23,7 23,7 23,7
2212 44,2 44,2 68,0
1298 26,0 26,0 93,9

251 5,0 5,0 98,9
53 1,1 1,1 100,0

5000 100,0 100,0
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p21d4 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: EDUCAÇÃO E ENSINO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

1259 25,2 25,2 25,2
2117 42,3 42,3 67,5
1383 27,7 27,7 95,2

199 4,0 4,0 99,2
42 ,8 ,8 100,0

5000 100,0 100,0

p21d5 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: SAÚDE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

1057 21,1 21,1 21,1
2064 41,3 41,3 62,4
1639 32,8 32,8 95,2

195 3,9 3,9 99,1
45 ,9 ,9 100,0

5000 100,0 100,0

p21d6 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: MENOR CARENTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

635 12,7 12,7 12,7
1676 33,5 33,5 46,2
2334 46,7 46,7 92,9

293 5,9 5,9 98,8
62 1,2 1,2 100,0

5000 100,0 100,0

Page 56



p21d7 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: REDES DE ÁGUA E ESGOTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

1148 23,0 23,0 23,0
2049 41,0 41,0 63,9
1385 27,7 27,7 91,6

353 7,1 7,1 98,7
65 1,3 1,3 100,0

5000 100,0 100,0

p21d8 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: OBRAS CONTRA ENCHENTES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

934 18,7 18,7 18,7
1940 38,8 38,8 57,5
1589 31,8 31,8 89,3

456 9,1 9,1 98,4
81 1,6 1,6 100,0

5000 100,0 100,0

p21d9 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: OBRAS CONTRA SECA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

903 18,1 18,1 18,1
1964 39,3 39,3 57,3
1490 29,8 29,8 87,1

559 11,2 11,2 98,3
84 1,7 1,7 100,0

5000 100,0 100,0
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p21d10 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: HABITAÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

819 16,4 16,4 16,4
1924 38,5 38,5 54,9
1891 37,8 37,8 92,7

310 6,2 6,2 98,9
56 1,1 1,1 100,0

5000 100,0 100,0

p21d11 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: INFLAÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

475 9,5 9,5 9,5
1502 30,0 30,0 39,5
2730 54,6 54,6 94,1

238 4,8 4,8 98,9
55 1,1 1,1 100,0

5000 100,0 100,0

p21d12 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: PREVIDÊNCIA SOCIAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

743 14,9 14,9 14,9
2019 40,4 40,4 55,2
1821 36,4 36,4 91,7

356 7,1 7,1 98,8
61 1,2 1,2 100,0

5000 100,0 100,0
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p21d13 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: SITUAÇÃO DOS APOSENTADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

599 12,0 12,0 12,0
1468 29,4 29,4 41,3
2573 51,5 51,5 92,8

301 6,0 6,0 98,8
59 1,2 1,2 100,0

5000 100,0 100,0

p21d14 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: JUSTIÇA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

686 13,7 13,7 13,7
1869 37,4 37,4 51,1
2054 41,1 41,1 92,2

336 6,7 6,7 98,9
55 1,1 1,1 100,0

5000 100,0 100,0

p21d15 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: DEFESA DO MEIO AMBIENTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

763 15,3 15,3 15,3
2183 43,7 43,7 58,9
1485 29,7 29,7 88,6

498 10,0 10,0 98,6
71 1,4 1,4 100,0

5000 100,0 100,0
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p21d16 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: APOIO A AGRICULTURA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

807 16,1 16,1 16,1
1888 37,8 37,8 53,9
1973 39,5 39,5 93,4

276 5,5 5,5 98,9
56 1,1 1,1 100,0

5000 100,0 100,0

p21d17 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: CONTROLE DE PREÇOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

440 8,8 8,8 8,8
1555 31,1 31,1 39,9
2763 55,3 55,3 95,2

190 3,8 3,8 99,0
52 1,0 1,0 100,0

5000 100,0 100,0

p21d18 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: COMBATE A CORRUPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

443 8,9 8,9 8,9
1561 31,2 31,2 40,1
2524 50,5 50,5 90,6

406 8,1 8,1 98,7
66 1,3 1,3 100,0

5000 100,0 100,0
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p21d19 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: DÍVIDA EXTERNA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

674 13,5 13,5 13,5
1615 32,3 32,3 45,8
2169 43,4 43,4 89,2

464 9,3 9,3 98,4
78 1,6 1,6 100,0

5000 100,0 100,0

p21d20 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: GREVES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

579 11,6 11,6 11,6
1819 36,4 36,4 48,0
2132 42,6 42,6 90,6

388 7,8 7,8 98,4
82 1,6 1,6 100,0

5000 100,0 100,0

p21d21 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: SALÁRIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

246 4,9 4,9 4,9
1131 22,6 22,6 27,5
3383 67,7 67,7 95,2

188 3,8 3,8 99,0
52 1,0 1,0 100,0

5000 100,0 100,0
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p21d22 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a 
administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho 

regular, ou um trabalho ruim: DESEMPREGO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Regular
3 Ruim
4 Não sabe
5 Não opinou
Total

664 13,3 13,3 13,3
1772 35,4 35,4 48,7
2290 45,8 45,8 94,5

213 4,3 4,3 98,8
61 1,2 1,2 100,0

5000 100,0 100,0

p22 Se sobrasse algum dinheiro para o(a) sr(a) no fim do mês, o que o(a) sr(a) faria na situação 
atual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Colocaria tudo em 
alguma forma de 
poupança
2 Usaria tudo para 
comprar coisas para sua 
casa e família
3 Gastaria a maior parte e 
pouparia um pouco
4 Pouparia a maior parte 
e gastaria um pouco
5 Nunca sobra nada
6 Não sabe
7 Não opinou
Total

954 19,1 19,1 19,1

1115 22,3 22,3 41,4

799 16,0 16,0 57,4

1398 28,0 28,0 85,3

624 12,5 12,5 97,8
67 1,3 1,3 99,1
43 ,9 ,9 100,0

5000 100,0 100,0

p23 As escolas particulares dizem que o aumento de mensalidades autorizado pelo 
Governo foi muito pequeno. Elas estão ameaçando deixar de funcionar, se o governo 

não autorizar um aumento maior. O(a) sr(a) acha que elas estão:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Certas
2 Erradas
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

1844 36,9 36,9 36,9
2608 52,2 52,2 89,0

465 9,3 9,3 98,3
83 1,7 1,7 100,0

5000 100,0 100,0
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p24 De onde o(a) sr(a) obtém a maior parte das suas informações sobre a situação real do Brasil 
nos dias de hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Da televisão
2 Dos jornais
3 Do rádio
4 De revistas
5 De conversas com 
amigos
6 Não sabe
7 Não opinou
Total

3563 71,3 71,3 71,3
530 10,6 10,6 81,9
391 7,8 7,8 89,7

83 1,7 1,7 91,3
357 7,1 7,1 98,5

54 1,1 1,1 99,6
22 ,4 ,4 100,0

5000 100,0 100,0

p2501 Nos últimos tempos, muitas pessoas e organizações tem tentado mostrar ao povo brasileiro 
a situação em que o país realmente se encontra. Para cada pessoa e/ou organização que eu citar, 

por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que ela tem: A IGREJA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Falado só a verdade
2 Falado mais verdades 
do que mentiras
3 Falado mais mentiras 
do que verdades
4 Falado só mentiras
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

2212 44,2 44,2 44,2
1569 31,4 31,4 75,6

550 11,0 11,0 86,6

177 3,5 3,5 90,2
418 8,4 8,4 98,5

74 1,5 1,5 100,0
5000 100,0 100,0

p2502 Nos últimos tempos, muitas pessoas e organizações tem tentado mostrar ao povo brasileiro 
a situação em que o país realmente se encontra. Para cada pessoa e/ou organização que eu citar, 

por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que ela tem: A TELEVISÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Falado só a verdade
2 Falado mais verdades 
do que mentiras
3 Falado mais mentiras 
do que verdades
4 Falado só mentiras
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

821 16,4 16,4 16,4
2355 47,1 47,1 63,5

1345 26,9 26,9 90,4

140 2,8 2,8 93,2
303 6,1 6,1 99,3

36 ,7 ,7 100,0
5000 100,0 100,0
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p2503 Nos últimos tempos, muitas pessoas e organizações tem tentado mostrar ao povo brasileiro 
a situação em que o país realmente se encontra. Para cada pessoa e/ou organização que eu citar, 

por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que ela tem: OS POLÍTICOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Falado só a verdade
2 Falado mais verdades 
do que mentiras
3 Falado mais mentiras 
do que verdades
4 Falado só mentiras
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

154 3,1 3,1 3,1
751 15,0 15,0 18,1

2531 50,6 50,6 68,7

1249 25,0 25,0 93,7
273 5,5 5,5 99,2

42 ,8 ,8 100,0
5000 100,0 100,0

p2504 Nos últimos tempos, muitas pessoas e organizações tem tentado mostrar ao povo brasileiro 
a situação em que o país realmente se encontra. Para cada pessoa e/ou organização que eu citar, 

por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que ela tem: O PRESIDENTE SARNEY

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Falado só a verdade
2 Falado mais verdades 
do que mentiras
3 Falado mais mentiras 
do que verdades
4 Falado só mentiras
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

1027 20,5 20,5 20,5
2113 42,3 42,3 62,8

1091 21,8 21,8 84,6

361 7,2 7,2 91,8
348 7,0 7,0 98,8

60 1,2 1,2 100,0
5000 100,0 100,0

p2505 Nos últimos tempos, muitas pessoas e organizações tem tentado mostrar ao povo brasileiro 
a situação em que o país realmente se encontra. Para cada pessoa e/ou organização que eu citar, 

por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que ela tem: OS MINISTROS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Falado só a verdade
2 Falado mais verdades 
do que mentiras
3 Falado mais mentiras 
do que verdades
4 Falado só mentiras
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

500 10,0 10,0 10,0
1690 33,8 33,8 43,8

1730 34,6 34,6 78,4

552 11,0 11,0 89,4
468 9,4 9,4 98,8

60 1,2 1,2 100,0
5000 100,0 100,0
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p2506 Nos últimos tempos, muitas pessoas e organizações tem tentado mostrar ao povo brasileiro 
a situação em que o país realmente se encontra. Para cada pessoa e/ou organização que eu citar, 

por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que ela tem: OS JORNAIS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Falado só a verdade
2 Falado mais verdades 
do que mentiras
3 Falado mais mentiras 
do que verdades
4 Falado só mentiras
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

673 13,5 13,5 13,5
2240 44,8 44,8 58,3

1409 28,2 28,2 86,4

244 4,9 4,9 91,3
391 7,8 7,8 99,1

43 ,9 ,9 100,0
5000 100,0 100,0

p2507 Nos últimos tempos, muitas pessoas e organizações tem tentado mostrar ao povo brasileiro 
a situação em que o país realmente se encontra. Para cada pessoa e/ou organização que eu citar, 

por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que ela tem: OS LÍDERES SINDICAIS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Falado só a verdade
2 Falado mais verdades 
do que mentiras
3 Falado mais mentiras 
do que verdades
4 Falado só mentiras
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

775 15,5 15,5 15,5
2008 40,2 40,2 55,7

1171 23,4 23,4 79,1

314 6,3 6,3 85,4
675 13,5 13,5 98,9

57 1,1 1,1 100,0
5000 100,0 100,0

p2508 Nos últimos tempos, muitas pessoas e organizações tem tentado mostrar ao povo brasileiro 
a situação em que o país realmente se encontra. Para cada pessoa e/ou organização que eu citar, 

por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que ela tem: O RÁDIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Falado só a verdade
2 Falado mais verdades 
do que mentiras
3 Falado mais mentiras 
do que verdades
4 Falado só mentiras
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

781 15,6 15,6 15,6
2414 48,3 48,3 63,9

1172 23,4 23,4 87,3

189 3,8 3,8 91,1
398 8,0 8,0 99,1

46 ,9 ,9 100,0
5000 100,0 100,0
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p2509 Nos últimos tempos, muitas pessoas e organizações tem tentado mostrar ao povo brasileiro 
a situação em que o país realmente se encontra. Para cada pessoa e/ou organização que eu citar, 

por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que ela tem: OS EMPRESÁRIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Falado só a verdade
2 Falado mais verdades 
do que mentiras
3 Falado mais mentiras 
do que verdades
4 Falado só mentiras
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

363 7,3 7,3 7,3
1218 24,4 24,4 31,6

1848 37,0 37,0 68,6

908 18,2 18,2 86,7
603 12,1 12,1 98,8

60 1,2 1,2 100,0
5000 100,0 100,0

p26 Pelo que o(a) sr(a) tem visto na televisão, ouvido no rádio e lido nos jornais, o(a) sr(a) acha que 
a imprensa é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe
5 Não respondeu
Total

1707 34,1 34,1 34,1
721 14,4 14,4 48,6

1926 38,5 38,5 87,1

495 9,9 9,9 97,0
151 3,0 3,0 100,0

5000 100,0 100,0

p28 Com relação ao lançamento do Plano Cruzado, na sua opinião, o que foi mais importante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A diminuição do 
desemprego
2 O congelamento de 
preços
3 O aumento dos salários

4 Outro
5 Nada
6 NS/NOP
Total

1242 24,8 24,8 24,8

2819 56,4 56,4 81,2

378 7,6 7,6 88,8

12 ,2 ,2 89,0
328 6,6 6,6 95,6
221 4,4 4,4 100,0

5000 100,0 100,0
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p29 Nesta cartela estão relacionados alguns motivos que são usados para explicar os problemas 
que o Plano Cruzado vem enfrentando. Qual deles, na sua opinião, melhor explica os problemas do 

Plano Cruzado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gastos excessivos do 
governo
2 Atitude dos empresários

3 Preços irreais, abaixo 
do custo de produção
4 Dívida externa
5 Outro
6 Não opinou
Total

938 18,8 18,8 18,8

1171 23,4 23,4 42,2

734 14,7 14,7 56,9

1360 27,2 27,2 84,1
40 ,8 ,8 84,9

757 15,1 15,1 100,0
5000 100,0 100,0

p30 Nesta cartela estão algumas reivindicações dos trabalhadores. Qual deles o(a) sr(a) considera 
a mais importante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Redução na jornada de 
trabalho
2 Aumento dos salários
3 Estabilidade no emprego

4 NDA
5 Não sabe/não opinou
Total

242 4,8 4,8 4,8

2943 58,9 58,9 63,7
1546 30,9 30,9 94,6

24 ,5 ,5 95,1
245 4,9 4,9 100,0

5000 100,0 100,0

p31 Estes são alguns itens que podem ser negociados pelos trabalhadores junto às empresas. Na 
sua opinião, qual deles é o mais importante para os trabalhadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atendimento médico, 
condições de transporte e 
alimentação na
2 Salário
3 Condições do ambiente 
de trabalho
4 NDA
5 Não sabe/não opinou
Total

1748 35,0 35,0 35,0

2335 46,7 46,7 81,7
624 12,5 12,5 94,1

11 ,2 ,2 94,4
282 5,6 5,6 100,0

5000 100,0 100,0
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p32 Na sua opinião, os sindicatos:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Representam bem os 
interesses dos 
trabalhadores
2 Representam 
regularmente os 
interesses dos 
trabalhadores
3 Não representam os 
interesses dos 
trabalhadores
4 Não sabe/não opinou
Total

1600 32,0 32,0 32,0

2083 41,7 41,7 73,7

809 16,2 16,2 89,8

508 10,2 10,2 100,0
5000 100,0 100,0

p33 E com relação aos empresários, na sua opinião eles:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Defendem os interesses 
dos trabalhadores

2 São indiferentes aos 
interesses dos 
trabalhadores
3 São contrários aos 
interesses dos 
trabalhadores
4 Não sabe/não opinou
Total

732 14,6 14,6 14,6

1756 35,1 35,1 49,8

1856 37,1 37,1 86,9

656 13,1 13,1 100,0
5000 100,0 100,0

p34 Com relação ao SESI, o(a) Sr(a):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já ouviu falar e sabe 
que serviços presta
2 Já ouviu falar e não 
sabe que serviços presta

3 Nunca ouviu falar
4 Não sabe/não opinou
Total

1483 29,7 29,7 29,7

1719 34,4 34,4 64,0

1749 35,0 35,0 99,0
49 1,0 1,0 100,0

5000 100,0 100,0
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p3501 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Formação profissional 
para a indústria
2 Clubes recreativos
3 Escolas/bibliotecas
4 Assistência técnica
5 Assistência médico 
dentária
6 Desenvolvimento de 
pesquisas tecnológicas
7 Preparação de 
especialistas de 
treinamento de pessoal
8 Preparação de 
especialistas de 
desenvolvimento de 
pessoal
9 Assistência 
jurídica/advogados
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transporte terrest

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
17 Formação profissional 
para a agricultura

18 Outro(s)
19 Não sabe/não opinou
Total

3517 70,3 70,3 70,3
813 16,3 16,3 86,6

236 4,7 4,7 91,3
95 1,9 1,9 93,2
32 ,6 ,6 93,9

167 3,3 3,3 97,2

1 ,0 ,0 97,2

9 ,2 ,2 97,4

8 ,2 ,2 97,6

5 ,1 ,1 97,7

59 1,2 1,2 98,8

10 ,2 ,2 99,0
3 ,1 ,1 99,1

2 ,0 ,0 99,1

11 ,2 ,2 99,4

5 ,1 ,1 99,5

4 ,1 ,1 99,5

3 ,1 ,1 99,6
20 ,4 ,4 100,0

5000 100,0 100,0
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p3502 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Clubes recreativos
3 Escolas/bibliotecas
4 Assistência técnica
5 Assistência médico 
dentária
6 Desenvolvimento de 
pesquisas tecnológicas
7 Preparação de 
especialistas de 
treinamento de pessoal
8 Preparação de 
especialistas de 
desenvolvimento de 
pessoal
9 Assistência 
jurídica/advogados
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transporte terrest

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

18 Outro(s)
Total

3843 76,9 76,9 76,9
366 7,3 7,3 84,2
195 3,9 3,9 88,1

53 1,1 1,1 89,1
234 4,7 4,7 93,8

25 ,5 ,5 94,3

44 ,9 ,9 95,2

20 ,4 ,4 95,6

28 ,6 ,6 96,2

69 1,4 1,4 97,5

36 ,7 ,7 98,3
18 ,4 ,4 98,6

9 ,2 ,2 98,8

40 ,8 ,8 99,6

13 ,3 ,3 99,9

1 ,0 ,0 99,9

5 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0
5000 100,0 100,0
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p3503 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Escolas/bibliotecas
4 Assistência técnica
5 Assistência médico 
dentária
6 Desenvolvimento de 
pesquisas tecnológicas
7 Preparação de 
especialistas de 
treinamento de pessoal
8 Preparação de 
especialistas de 
desenvolvimento de 
pessoal
9 Assistência 
jurídica/advogados
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transporte terrest

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

18 Outro(s)
Total

4131 82,6 82,6 82,6
206 4,1 4,1 86,7

40 ,8 ,8 87,5
192 3,8 3,8 91,4

30 ,6 ,6 92,0

44 ,9 ,9 92,9

32 ,6 ,6 93,5

26 ,5 ,5 94,0

60 1,2 1,2 95,2

56 1,1 1,1 96,3
18 ,4 ,4 96,7

26 ,5 ,5 97,2

89 1,8 1,8 99,0

28 ,6 ,6 99,6

1 ,0 ,0 99,6

14 ,3 ,3 99,9

7 ,1 ,1 100,0
5000 100,0 100,0
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p3504 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Assistência técnica
5 Assistência médico 
dentária
6 Desenvolvimento de 
pesquisas tecnológicas
7 Preparação de 
especialistas de 
treinamento de pessoal
8 Preparação de 
especialistas de 
desenvolvimento de 
pessoal
9 Assistência 
jurídica/advogados
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transporte terrest

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

18 Outro(s)
Total

4505 90,1 90,1 90,1
78 1,6 1,6 91,7
83 1,7 1,7 93,3

14 ,3 ,3 93,6

40 ,8 ,8 94,4

26 ,5 ,5 94,9

35 ,7 ,7 95,6

55 1,1 1,1 96,7

34 ,7 ,7 97,4
15 ,3 ,3 97,7

9 ,2 ,2 97,9

62 1,2 1,2 99,1

30 ,6 ,6 99,7

7 ,1 ,1 99,9

6 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0
5000 100,0 100,0
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p3505 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Assistência médico 
dentária
6 Desenvolvimento de 
pesquisas tecnológicas
7 Preparação de 
especialistas de 
treinamento de pessoal
8 Preparação de 
especialistas de 
desenvolvimento de 
pessoal
9 Assistência 
jurídica/advogados
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transporte terrest

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4703 94,1 94,1 94,1
66 1,3 1,3 95,4

6 ,1 ,1 95,5

29 ,6 ,6 96,1

18 ,4 ,4 96,4

11 ,2 ,2 96,7

29 ,6 ,6 97,2

39 ,8 ,8 98,0
11 ,2 ,2 98,2

9 ,2 ,2 98,4

43 ,9 ,9 99,3

19 ,4 ,4 99,7

3 ,1 ,1 99,7

14 ,3 ,3 100,0

5000 100,0 100,0
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p3506 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Desenvolvimento de 
pesquisas tecnológicas
7 Preparação de 
especialistas de 
treinamento de pessoal
8 Preparação de 
especialistas de 
desenvolvimento de 
pessoal
9 Assistência 
jurídica/advogados
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transporte terrest

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4813 96,3 96,3 96,3
26 ,5 ,5 96,8

18 ,4 ,4 97,1

11 ,2 ,2 97,4

13 ,3 ,3 97,6

17 ,3 ,3 98,0

19 ,4 ,4 98,3
9 ,2 ,2 98,5

8 ,2 ,2 98,7

37 ,7 ,7 99,4

18 ,4 ,4 99,8

4 ,1 ,1 99,9

7 ,1 ,1 100,0

5000 100,0 100,0
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p3507 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Preparação de 
especialistas de 
treinamento de pessoal
8 Preparação de 
especialistas de 
desenvolvimento de 
pessoal
9 Assistência 
jurídica/advogados
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transporte terrest

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

18 Outro(s)
Total

4891 97,8 97,8 97,8
20 ,4 ,4 98,2

12 ,2 ,2 98,5

9 ,2 ,2 98,6

4 ,1 ,1 98,7

15 ,3 ,3 99,0
7 ,1 ,1 99,2

7 ,1 ,1 99,3

18 ,4 ,4 99,7

10 ,2 ,2 99,9

1 ,0 ,0 99,9

4 ,1 ,1 100,0

2 ,0 ,0 100,0
5000 100,0 100,0
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p3508 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Preparação de 
especialistas de 
desenvolvimento de 
pessoal
9 Assistência 
jurídica/advogados
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transporte terrest

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4926 98,5 98,5 98,5
14 ,3 ,3 98,8

9 ,2 ,2 99,0

8 ,2 ,2 99,1

4 ,1 ,1 99,2
6 ,1 ,1 99,3

5 ,1 ,1 99,4

11 ,2 ,2 99,7

12 ,2 ,2 99,9

1 ,0 ,0 99,9

4 ,1 ,1 100,0

5000 100,0 100,0
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p3509 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Assistência 
jurídica/advogados
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transporte terrest

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4948 99,0 99,0 99,0
12 ,2 ,2 99,2

3 ,1 ,1 99,3

12 ,2 ,2 99,5
3 ,1 ,1 99,6

6 ,1 ,1 99,7

4 ,1 ,1 99,8

4 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,9

7 ,1 ,1 100,0

5000 100,0 100,0
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p3510 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transporte terrest

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4961 99,2 99,2 99,2
11 ,2 ,2 99,4

4 ,1 ,1 99,5
9 ,2 ,2 99,7

1 ,0 ,0 99,7

7 ,1 ,1 99,9

6 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

5000 100,0 100,0

p3511 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transporte terrest

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4966 99,3 99,3 99,3
11 ,2 ,2 99,5

3 ,1 ,1 99,6

8 ,2 ,2 99,8

3 ,1 ,1 99,8

5 ,1 ,1 99,9

2 ,0 ,0 100,0

2 ,0 ,0 100,0

5000 100,0 100,0
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p3512 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transporte terrest

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4972 99,4 99,4 99,4
10 ,2 ,2 99,6

2 ,0 ,0 99,7

9 ,2 ,2 99,9

3 ,1 ,1 99,9

2 ,0 ,0 100,0

2 ,0 ,0 100,0

5000 100,0 100,0

p3513 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4976 99,5 99,5 99,5
8 ,2 ,2 99,7

4 ,1 ,1 99,8

8 ,2 ,2 99,9

1 ,0 ,0 99,9

3 ,1 ,1 100,0

5000 100,0 100,0
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p3514 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4983 99,7 99,7 99,7
8 ,2 ,2 99,8

4 ,1 ,1 99,9

3 ,1 ,1 100,0

2 ,0 ,0 100,0

5000 100,0 100,0

p3515 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4986 99,7 99,7 99,7
8 ,2 ,2 99,9

4 ,1 ,1 100,0

2 ,0 ,0 100,0

5000 100,0 100,0

p3516 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4990 99,8 99,8 99,8
7 ,1 ,1 99,9

3 ,1 ,1 100,0

5000 100,0 100,0
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p3517 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4994 99,9 99,9 99,9
6 ,1 ,1 100,0

5000 100,0 100,0

p3518 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
18 Outro(s)
Total

4999 100,0 100,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5000 100,0 100,0

p36 O(a) sr(a) ou alguém de sua família já utilizou os serviços do SESI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Não sabe/não opinou
Total

1798 36,0 36,0 36,0
907 18,1 18,1 54,1

2182 43,6 43,6 97,7
113 2,3 2,3 100,0

5000 100,0 100,0

p37 Na sua opinião, o SESI é do Governo ou é particular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Do governo
2 Particular
3 Não sabe/não opinou
Total

1798 36,0 36,0 36,0
1703 34,1 34,1 70,0

846 16,9 16,9 86,9
653 13,1 13,1 100,0

5000 100,0 100,0

p38 Com relação ao SESI, o(a) sr(a):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já ouviu falar e sabe 
que serviços presta
2 Já ouviu falar mas não 
sabe que serviços presta

3 Nunca ouviu falar
4 Não sabe/não opinou
Total

2220 44,4 44,4 44,4

1499 30,0 30,0 74,4

1241 24,8 24,8 99,2
40 ,8 ,8 100,0

5000 100,0 100,0
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p3901 Quais destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Formação profissional 
p/ a indústria
2 Clubes recreativos
3 Escolas/bibliotecas
4 Assistência técnica
5 Assistência médico 
dentária
6 Desenvolvimento de 
pesquisa tecnológica
7 Preparação de 
especialistas de 
treinamento pessoal
8 Preparação de 
especialistas de 
desenvolvimento de 
pessoal
9 Assistência 
jurídica/advogados
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transportes terres

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

18 Outro(s)
19 Não sabe/não opinou
Total

2780 55,6 55,6 55,6
1872 37,4 37,4 93,0

38 ,8 ,8 93,8
58 1,2 1,2 95,0
44 ,9 ,9 95,8
23 ,5 ,5 96,3

10 ,2 ,2 96,5

49 1,0 1,0 97,5

23 ,5 ,5 97,9

3 ,1 ,1 98,0

7 ,1 ,1 98,1

14 ,3 ,3 98,4
10 ,2 ,2 98,6

8 ,2 ,2 98,8

16 ,3 ,3 99,1

2 ,0 ,0 99,1

2 ,0 ,0 99,2

6 ,1 ,1 99,3

5 ,1 ,1 99,4
30 ,6 ,6 100,0

5000 100,0 100,0
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p3902 Quais destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Clubes recreativos
3 Escolas/bibliotecas
4 Assistência técnica
5 Assistência médico 
dentária
6 Desenvolvimento de 
pesquisa tecnológica
7 Preparação de 
especialistas de 
treinamento pessoal
8 Preparação de 
especialistas de 
desenvolvimento de 
pessoal
9 Assistência 
jurídica/advogados
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transportes terres

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

18 Outro(s)
Total

3517 70,3 70,3 70,3
289 5,8 5,8 76,1
276 5,5 5,5 81,6
231 4,6 4,6 86,3

78 1,6 1,6 87,8

47 ,9 ,9 88,8

188 3,8 3,8 92,5

105 2,1 2,1 94,6

12 ,2 ,2 94,9

7 ,1 ,1 95,0

61 1,2 1,2 96,2
54 1,1 1,1 97,3

52 1,0 1,0 98,3

52 1,0 1,0 99,4

8 ,2 ,2 99,5

7 ,1 ,1 99,7

12 ,2 ,2 99,9

4 ,1 ,1 100,0
5000 100,0 100,0
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p3903 Quais destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Escolas/bibliotecas
4 Assistência técnica
5 Assistência médico 
dentária
6 Desenvolvimento de 
pesquisa tecnológica
7 Preparação de 
especialistas de 
treinamento pessoal
8 Preparação de 
especialistas de 
desenvolvimento de 
pessoal
9 Assistência 
jurídica/advogados
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transportes terres

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

18 Outro(s)
Total

3996 79,9 79,9 79,9
157 3,1 3,1 83,1

95 1,9 1,9 85,0
98 2,0 2,0 86,9

53 1,1 1,1 88,0

90 1,8 1,8 89,8

95 1,9 1,9 91,7

18 ,4 ,4 92,0

20 ,4 ,4 92,4

86 1,7 1,7 94,2
71 1,4 1,4 95,6

77 1,5 1,5 97,1

78 1,6 1,6 98,7

22 ,4 ,4 99,1

10 ,2 ,2 99,3

30 ,6 ,6 99,9

4 ,1 ,1 100,0
5000 100,0 100,0
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p3904 Quais destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Assistência técnica
5 Assistência médico 
dentária
6 Desenvolvimento de 
pesquisa tecnológica
7 Preparação de 
especialistas de 
treinamento pessoal
8 Preparação de 
especialistas de 
desenvolvimento de 
pessoal
9 Assistência 
jurídica/advogados
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transportes terres

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

18 Outro(s)
Total

4469 89,4 89,4 89,4
77 1,5 1,5 90,9
55 1,1 1,1 92,0

32 ,6 ,6 92,7

56 1,1 1,1 93,8

43 ,9 ,9 94,6

9 ,2 ,2 94,8

9 ,2 ,2 95,0

47 ,9 ,9 95,9
42 ,8 ,8 96,8

57 1,1 1,1 97,9

52 1,0 1,0 99,0

8 ,2 ,2 99,1

11 ,2 ,2 99,3

31 ,6 ,6 100,0

2 ,0 ,0 100,0
5000 100,0 100,0
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p3905 Quais destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Assistência médico 
dentária
6 Desenvolvimento de 
pesquisa tecnológica
7 Preparação de 
especialistas de 
treinamento pessoal
8 Preparação de 
especialistas de 
desenvolvimento de 
pessoal
9 Assistência 
jurídica/advogados
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transportes terres

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

18 Outro(s)
Total

4685 93,7 93,7 93,7
51 1,0 1,0 94,7

20 ,4 ,4 95,1

27 ,5 ,5 95,7

37 ,7 ,7 96,4

2 ,0 ,0 96,4

6 ,1 ,1 96,6

38 ,8 ,8 97,3
24 ,5 ,5 97,8

29 ,6 ,6 98,4

42 ,8 ,8 99,2

11 ,2 ,2 99,4

8 ,2 ,2 99,6

18 ,4 ,4 100,0

2 ,0 ,0 100,0
5000 100,0 100,0
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p3906 Quais destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Desenvolvimento de 
pesquisa tecnológica
7 Preparação de 
especialistas de 
treinamento pessoal
8 Preparação de 
especialistas de 
desenvolvimento de 
pessoal
9 Assistência 
jurídica/advogados
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transportes terres

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4807 96,1 96,1 96,1
26 ,5 ,5 96,7

24 ,5 ,5 97,1

17 ,3 ,3 97,5

7 ,1 ,1 97,6

2 ,0 ,0 97,7

22 ,4 ,4 98,1
16 ,3 ,3 98,4

18 ,4 ,4 98,8

27 ,5 ,5 99,3

14 ,3 ,3 99,6

8 ,2 ,2 99,8

12 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0
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p3907 Quais destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Preparação de 
especialistas de 
treinamento pessoal
8 Preparação de 
especialistas de 
desenvolvimento de 
pessoal
9 Assistência 
jurídica/advogados
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transportes terres

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4864 97,3 97,3 97,3
23 ,5 ,5 97,7

15 ,3 ,3 98,0

8 ,2 ,2 98,2

12 ,2 ,2 98,4
15 ,3 ,3 98,7

20 ,4 ,4 99,1

10 ,2 ,2 99,3

13 ,3 ,3 99,6

5 ,1 ,1 99,7

15 ,3 ,3 100,0

5000 100,0 100,0
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p3908 Quais destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Preparação de 
especialistas de 
desenvolvimento de 
pessoal
9 Assistência 
jurídica/advogados
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transportes terres

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

18 Outro(s)
Total

4911 98,2 98,2 98,2
22 ,4 ,4 98,7

4 ,1 ,1 98,7

5 ,1 ,1 98,8

10 ,2 ,2 99,0
5 ,1 ,1 99,1

8 ,2 ,2 99,3

18 ,4 ,4 99,7

6 ,1 ,1 99,8

2 ,0 ,0 99,8

7 ,1 ,1 100,0

2 ,0 ,0 100,0
5000 100,0 100,0
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p3909 Quais destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Assistência 
jurídica/advogados
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transportes terres

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4938 98,8 98,8 98,8
19 ,4 ,4 99,1

1 ,0 ,0 99,2

7 ,1 ,1 99,3
5 ,1 ,1 99,4

6 ,1 ,1 99,5

7 ,1 ,1 99,7

5 ,1 ,1 99,8

8 ,2 ,2 99,9

4 ,1 ,1 100,0

5000 100,0 100,0
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p3910 Quais destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 
Supermercados/cooperati
vas de consumo
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transportes terres

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

18 Outro(s)
Total

4950 99,0 99,0 99,0
15 ,3 ,3 99,3

3 ,1 ,1 99,4
7 ,1 ,1 99,5

3 ,1 ,1 99,6

7 ,1 ,1 99,7

2 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,8

10 ,2 ,2 100,0

2 ,0 ,0 100,0
5000 100,0 100,0
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p3911 Quais destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Bolsas de estudo
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transportes terres

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

18 Outro(s)
Total

4966 99,3 99,3 99,3
13 ,3 ,3 99,6

5 ,1 ,1 99,7

2 ,0 ,0 99,7

2 ,0 ,0 99,8

7 ,1 ,1 99,9

2 ,0 ,0 99,9

2 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0
5000 100,0 100,0

p3912 Quais destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
12 Formação profissional 
para as empresas de 
transportes terres

13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4975 99,5 99,5 99,5
12 ,2 ,2 99,7

4 ,1 ,1 99,8

2 ,0 ,0 99,9

2 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

4 ,1 ,1 100,0

5000 100,0 100,0
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p3913 Quais destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
13 Formação profissional 
para as empresas de 
comunicação

14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4980 99,6 99,6 99,6
12 ,2 ,2 99,8

3 ,1 ,1 99,9

2 ,0 ,0 99,9

2 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

5000 100,0 100,0

p3914 Quais destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
14 Cursos de artesanato e 
economia doméstica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4982 99,6 99,6 99,6
12 ,2 ,2 99,9

3 ,1 ,1 99,9

1 ,0 ,0 100,0

2 ,0 ,0 100,0

5000 100,0 100,0

p3915 Quais destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
15 Alimentação do 
trabalhador
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4986 99,7 99,7 99,7
12 ,2 ,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

5000 100,0 100,0
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p3916 Quais destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
16 Formação profissional 
para a pesca

17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4987 99,7 99,7 99,7
12 ,2 ,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0

5000 100,0 100,0

p3917 Quais destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
17 Formação profissional 
para a agricultura

Total

4988 99,8 99,8 99,8
12 ,2 ,2 100,0

5000 100,0 100,0

p3918 Quais destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SENAI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
18 Outro(s)
Total

4998 100,0 100,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0

5000 100,0 100,0

p40 Na sua opinião, o SENAI busca ou não obter lucros nos serviços que presta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Busca obter lucro
2 Não busca obter lucro
3 Não sabe/não opinou
Total

1281 25,6 25,6 25,6
1715 34,3 34,3 59,9
1210 24,2 24,2 84,1

794 15,9 15,9 100,0
5000 100,0 100,0

p41 Na sua opinião, o SENAI é do governo ou é particular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Do governo
2 Particular
3 Não sabe/não opinou
Total

1281 25,6 25,6 25,6
2287 45,7 45,7 71,4

750 15,0 15,0 86,4
682 13,6 13,6 100,0

5000 100,0 100,0
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loc_entr Local da entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No domicílio
2 Fora do domicílio
3 Não Opinou
Total

2761 55,2 55,2 55,2
2195 43,9 43,9 99,1

44 ,9 ,9 100,0
5000 100,0 100,0

loc_trab Trabalha fora do lar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

2821 56,4 56,4 56,4
2179 43,6 43,6 100,0
5000 100,0 100,0

eleitor Eleitor da região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Periferia
3 Interior
Total

1314 26,3 26,3 26,3
624 12,5 12,5 38,8

3062 61,2 61,2 100,0
5000 100,0 100,0
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	p7a14 Vou mencionar os nomes de alguns políticos de destaque no Brasil. Para cada um, por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: MARCO MACIEL
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	p7b6 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a favor nem contra: HELIO GARCIA
	p7b7 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a favor nem contra: JOSE RICHA
	p7b8 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a favor nem contra: ORESTES QUERCIA
	p7b9 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a favor nem contra: FRANCO MONTORO
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	p7b11 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a favor nem contra: LULA
	p7b12 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a favor nem contra: PEDRO SIMON
	p7b13 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a favor nem contra: AURELIANO CHAVES
	p7b14 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) é a favor, contra ou nem a favor nem contra: MARCO MACIEL
	p8 O(a) sr(a) confia ou não confia no Presidente Sarney?
	p9 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente José Sarney até o momento?
	p10 Agora, pensando na vida que o(a) sr(a) levou em 1985, em comparação com a vida que vinha levando até 1985, o(a) sr(a) acha que, em 1986, sua vida:
	p11 E, comparando a vida que o(a) sr(a) vem levando, com a vida que seus pais levaram, o(a) sr(a) acha que a sua vida vem sendo:
	p12 Na situação atual do Brasil, como o(a) sr(a) acha que vai ser a vida dos seus filhos e das gerações que virão depois do(a) sr(a), em comparação com a vida que o(a) sr(a) leva hoje?
	p13 De maneira geral, como o(a) sr(a) se sente em relação a vida que vem levando?
	p1401 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o presidente: HONESTO
	p1403 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o presidente: UM HOMEM BOM
	p1404 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o presidente: FIRME
	p1405 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o presidente: A FAVOR DOS RICOS
	p1406 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o presidente: SINCERO
	p1407 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o presidente: JUSTO
	p1408 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o presidente: A FAVOR DA CLASSE MÉDIA
	p1409 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o presidente: COMPETENTE
	p1410 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o presidente: CUMPRE O QUE PROMETE
	p1411 Agora, eu gostaria de mostrar um retrato do presidente Sarney. Vou ler algumas palavras e frases, diga-me se acha que servem ou não servem para descrever o presidente: DEMOCRATA
	p15a1 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: ALMIR PAZZIANOTTO
	p15a2 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: DILSON FUNARO
	p15a3 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: JOÃO SAYAD
	p15a4 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: RAFAEL MAGALHÃES
	p15a5 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: IRIS REZENDE
	p15a6 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: RENATO ARCHER
	p15a7 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: ROBERTO SANTOS
	p15a8 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: CELSO FURTADO
	p15a9 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: DENI SCHWARTZ
	p15a10 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: JORGE BORNHAUSEN
	p15a11 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: RONALDO COSTA COUTO
	p15a12 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: AURELIANO CHAVES
	p15a13 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: JOSÉ HUGO CASTELO BRANCO
	p15a14 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: DANTE DE OLIVEIRA
	p15a15 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: ROBERTO DE ABREU SODRÉ
	p15a16 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: JOSÉ REINALDO TAVARES
	p15a17 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: ALUÍSIO ALVES
	p15a18 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: MARCO MACIEL
	p15a19 Para cada um destes ministros que eu mencionar, por favor, diga-me se o(a) sr(a) acha que o conhece bem, conhece só de ouvir falar ou não conhece: ANTONIO CARLOS MAGALHÃES
	p15b1 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: ALMIR PAZZIANOTTO
	p15b2 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: DILSON FUNARO
	p15b3 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: JOÃO SAYAD
	p15b4 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: RAFAEL MAGALHÃES
	p15b5 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: IRIS REZENDE
	p15b6 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: RENATO ASCHER
	p15b7 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: ROBERTO SANTOS
	p15b8 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: CELSO FURTADO
	p15b9 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: DENI SCHWARTZ
	p15b10 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: JORGE BORNHAUSEN
	p15b11 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: RONALDO COSTA COUTO
	p15b12 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: AURELIANO CHAVES
	p15b13 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: JOSÉ HUGO CASTELO BRANCO
	p15b14 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: DANTE DE OLIVEIRA
	p15b15 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: ROBERTO DE ABREU SODRÉ
	p15b16 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: JOSÉ REINALDO TAVARES
	p15b17 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: ALUÍSIO ALVES
	p15b18 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: MARCO MACIEL
	p15b19 Agora, para cada nome que eu citar, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que ele é: ANTONIO CARLOS MAGALHÃES
	p15c Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer?
	p15c1 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: ALMIR PAZZIANOTTO
	p15c2 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: DILSON FUNARO
	p15c3 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: JOÃO SAYAD
	p15c4 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: RAFAEL MAGALHÃES
	p15c5 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: IRIS REZENDE
	p15c6 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: RENATO ASCHER
	p15c7 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: ROBERTO SANTOS
	p15c8 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: CELSO FURTADO
	p15c9 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: DENI SCHWARTZ
	p15c10 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: JORGE BORNHAUSEN
	p15c11 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: RONALDO COSTA COUTO
	p15c12 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: AURELIANO CHAVES
	p15c13 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: JOSÉ HUGO CASTELO BRANCO
	p15c14 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: DANTE DE OLIVEIRA
	p15c15 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: ROBERTO DE ABREU SODRÉ
	p15c16 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: JOSÉ REINALDO TAVARES
	p15c17 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: ALUÍSIO ALVES
	p15c18 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: MARCO MACIEL
	p15c19 Se o(a) sr(a) fosse o presidente da República, substituiria algum desses ministros que o(a) sr(a) declarou conhecer? Qual: ANTONIO CARLOS MAGALHÃES
	p16 O governo federal vem tentando conseguir um acordo com vários grupos e setores da sociedade brasileira, para poder colocar em ação a sua política econômica. Esse acordo vem sendo chamado de Pacto Social. Quanto a esse acordo o(a) sr(a) é:
	p17a1 Para conseguir esse acordo, o Governo Federal vem procurando vários grupos diferentes. Dos grupos que aparecem neste cartão, quais são os 3 (três) cuja colaboração o(a) Sr(a) acha mais importante? GRUPO 1
	p17a2 Para conseguir esse acordo, o Governo Federal vem procurando vários grupos diferentes. Dos grupos que aparecem neste cartão, quais são os 3 (três) cuja colaboração o(a) Sr(a) acha mais importante? GRUPO 2
	p17a3 Para conseguir esse acordo, o Governo Federal vem procurando vários grupos diferentes. Dos grupos que aparecem neste cartão, quais são os 3 (três) cuja colaboração o(a) Sr(a) acha mais importante? GRUPO 3
	p17b Se, por acaso, não for possível chegar a este acordo, qual desses grupos será, na sua opinião, o maior culpado?
	p17c1 E, desses grupos, quais são os três que mais ajudaram a melhorar a situação do Brasil no último ano? GRUPO1
	p17c2 E, desses grupos, quais são os três que mais ajudaram a melhorar a situação do Brasil no último ano? GRUPO 2
	p17c3 E, desses grupos, quais são os três que mais ajudaram a melhorar a situação do Brasil no último ano? GRUPO 3
	p17d1 E quais são os três que, na sua opinião, mais prejudicaram os esforços para melhorar a situação do Brasil no último ano? GRUPO 1
	p17d2 E quais são os três que, na sua opinião, mais prejudicaram os esforços para melhorar a situação do Brasil no último ano? GRUPO 2
	p17d3 E quais são os três que, na sua opinião, mais prejudicaram os esforços para melhorar a situação do Brasil no último ano? GRUPO 3
	p18 Neste ano, além de seus deveres normais, os senadores e deputados federais tomarão parte da Assembléia Nacional Constituinte, para elaborar a nova Constituição do Brasil.O(a) sr(a) acha que o presidente José Sarney deveria:
	p19 Algumas pessoas tem sugerido que seja realizada uma consulta popular para aprovação da nova Constituição. Outros acham que essa consulta popular não é necessária. Na sua opinião, o que deveria ser feito?
	p201 Se o(a) Sr(a) pudesse ajudar a fazer a nova Constituição do Brasil, dentre os temas desta lista, quais são os 3 (três) a que o(a) Sr(a) daria maior importância? 1a. Opção
	p202 Se o(a) Sr(a) pudesse ajudar a fazer a nova Constituição do Brasil, dentre os temas desta lista, quais são os 3 (três) a que o(a) Sr(a) daria maior importância? 2a. Opção
	p203 Se o(a) Sr(a) pudesse ajudar a fazer a nova Constituição do Brasil, dentre os temas desta lista, quais são os 3 (três) a que o(a) Sr(a) daria maior importância? 3a. Opção
	p21a1 Aqui está uma lista de áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga quais são as 3 (três) áreas em que o(a) Sr(a) acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves. Área 1
	p21a2 Aqui está uma lista de áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga quais são as 3 (três) áreas em que o(a) Sr(a) acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves. Área 2
	p21a3 Aqui está uma lista de áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga quais são as 3 (três) áreas em que o(a) Sr(a) acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves. Área 3
	p21b1 E, dessas áreas, quais são as 3(três) áreas a que o(a) Sr(a) acha que a administração do Presidente Sarney vem dando maior atenção? Área 1
	p21b2 E, dessas áreas, quais são as 3(três) áreas a que o(a) Sr(a) acha que a administração do Presidente Sarney vem dando maior atenção? Área 2
	p21b3 E, dessas áreas, quais são as 3(três) áreas a que o(a) Sr(a) acha que a administração do Presidente Sarney vem dando maior atenção? Área 3
	p21c1 E, dessas áreas, quais são as 3(três)áreas a que o(a) Sr(a) acha que a administração do Presidente Sarney vem dando menor atenção? Área 1
	p21c2 E, dessas áreas, quais são as 3(três)áreas a que o(a) Sr(a) acha que a administração do Presidente Sarney vem dando menor atenção? Área 2
	p21c3 E, dessas áreas, quais são as 3(três)áreas a que o(a) Sr(a) acha que a administração do Presidente Sarney vem dando menor atenção? Área 3
	p21d1 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: SEGURANÇA PÚBLICA
	p21d2 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: ABASTECIMENTO DE ALIMENTOS
	p21d3 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: TRANSPORTES
	p21d4 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: EDUCAÇÃO E ENSINO
	p21d5 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: SAÚDE
	p21d6 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: MENOR CARENTE
	p21d7 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: REDES DE ÁGUA E ESGOTO
	p21d8 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: OBRAS CONTRA ENCHENTES
	p21d9 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: OBRAS CONTRA SECA
	p21d10 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: HABITAÇÃO
	p21d11 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: INFLAÇÃO
	p21d12 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: PREVIDÊNCIA SOCIAL
	p21d13 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: SITUAÇÃO DOS APOSENTADOS
	p21d14 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: JUSTIÇA
	p21d15 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: DEFESA DO MEIO AMBIENTE
	p21d16 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: APOIO A AGRICULTURA
	p21d17 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: CONTROLE DE PREÇOS
	p21d18 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: COMBATE A CORRUPÇÃO
	p21d19 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: DÍVIDA EXTERNA
	p21d20 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: GREVES
	p21d21 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: SALÁRIOS
	p21d22 Para cada uma dessas áreas, por favor, diga se o(a) sr(a) acha que a administração do presidente Sarney vem fazendo um trabalho bom, um trabalho regular, ou um trabalho ruim: DESEMPREGO
	p22 Se sobrasse algum dinheiro para o(a) sr(a) no fim do mês, o que o(a) sr(a) faria na situação atual?
	p23 As escolas particulares dizem que o aumento de mensalidades autorizado pelo Governo foi muito pequeno. Elas estão ameaçando deixar de funcionar, se o governo não autorizar um aumento maior. O(a) sr(a) acha que elas estão:
	p24 De onde o(a) sr(a) obtém a maior parte das suas informações sobre a situação real do Brasil nos dias de hoje?
	p2501 Nos últimos tempos, muitas pessoas e organizações tem tentado mostrar ao povo brasileiro a situação em que o país realmente se encontra. Para cada pessoa e/ou organização que eu citar, por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que ela tem: A IGREJA
	p2502 Nos últimos tempos, muitas pessoas e organizações tem tentado mostrar ao povo brasileiro a situação em que o país realmente se encontra. Para cada pessoa e/ou organização que eu citar, por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que ela tem: A TELEVISÃO
	p2503 Nos últimos tempos, muitas pessoas e organizações tem tentado mostrar ao povo brasileiro a situação em que o país realmente se encontra. Para cada pessoa e/ou organização que eu citar, por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que ela tem: OS POLÍTICOS
	p2504 Nos últimos tempos, muitas pessoas e organizações tem tentado mostrar ao povo brasileiro a situação em que o país realmente se encontra. Para cada pessoa e/ou organização que eu citar, por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que ela tem: O PRESIDENTE SARNEY
	p2505 Nos últimos tempos, muitas pessoas e organizações tem tentado mostrar ao povo brasileiro a situação em que o país realmente se encontra. Para cada pessoa e/ou organização que eu citar, por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que ela tem: OS MINISTROS
	p2506 Nos últimos tempos, muitas pessoas e organizações tem tentado mostrar ao povo brasileiro a situação em que o país realmente se encontra. Para cada pessoa e/ou organização que eu citar, por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que ela tem: OS JORNAIS
	p2507 Nos últimos tempos, muitas pessoas e organizações tem tentado mostrar ao povo brasileiro a situação em que o país realmente se encontra. Para cada pessoa e/ou organização que eu citar, por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que ela tem: OS LÍDERES SINDICAIS
	p2508 Nos últimos tempos, muitas pessoas e organizações tem tentado mostrar ao povo brasileiro a situação em que o país realmente se encontra. Para cada pessoa e/ou organização que eu citar, por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que ela tem: O RÁDIO
	p2509 Nos últimos tempos, muitas pessoas e organizações tem tentado mostrar ao povo brasileiro a situação em que o país realmente se encontra. Para cada pessoa e/ou organização que eu citar, por favor diga-me se o(a) sr(a) acha que ela tem: OS EMPRESÁRIOS
	p26 Pelo que o(a) sr(a) tem visto na televisão, ouvido no rádio e lido nos jornais, o(a) sr(a) acha que a imprensa é:
	p28 Com relação ao lançamento do Plano Cruzado, na sua opinião, o que foi mais importante?
	p29 Nesta cartela estão relacionados alguns motivos que são usados para explicar os problemas que o Plano Cruzado vem enfrentando. Qual deles, na sua opinião, melhor explica os problemas do Plano Cruzado?
	p30 Nesta cartela estão algumas reivindicações dos trabalhadores. Qual deles o(a) sr(a) considera a mais importante?
	p31 Estes são alguns itens que podem ser negociados pelos trabalhadores junto às empresas. Na sua opinião, qual deles é o mais importante para os trabalhadores?
	p32 Na sua opinião, os sindicatos:
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	p3509 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?
	p3510 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?
	p3511 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?
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	p3514 Qual(is) destes serviços, na sua opinião, são prestados pelo SESI?
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